REPUBLIKA E SHQIPERISE

KESHILLI | LARTE GJYQESOR

Nr. Prot. Tirang, mé
. .2021

VENDIM
Nr. 93, daté 17.03.2021
PER
VLERESIMIN ETIK DHE PROFESIONAL TE GJYQTARES{...}, ME QELLIM
GRADIMI, PER PERIUDHEN E VLERESIMIT 2013-2016

Keéshilli i Larté Gjyqgésor, bazuar né nenin 95 dhe 171 pika 5, té Ligjit nr.96/2016 “Pér
statusin e gjyqtaréve dhe prokuroréve né Republikén e Shqipérisé”, i ndryshuar, né
Vendimet e Késhillit té Larté Gjyqésor, nr. 263, daté 21.11.2019 “Pér miratimin e
rregullave plotésuese té vlerésimit té gjyqtaréve” dhe nr. 264, daté 21.11.2019,
“Metodologjia e pikézimit me qéllim pércaktimin e nivelit t€ vlerésimit t€ gjyqtarit™, pasi
shqyrtoi “Projektraportin e vlerésimit etik dhe profesional t€ gjyqtares {...}, me géllim
gradimi pér periudhén e vlerésimit 2013-2016”, i hartuar nga relator z. Erjon
Muharremaj,

VENDOSI:

1. Miratimin e “Raporti i vlerésimit etik dhe profesional me géllim gradimi, té gjyqtares
{...}, pér periudhén e vlerésimit 2013-2016”, duke e vlerésuar até si mé poshté:

Aftésité profesionale — “Shkélqyeshém”;

Aftésité organizative — “Shkélqyeshém”;

Etika dhe angazhimi ndaj vlerave profesionale — “Shkélqyeshém”;
Aftésité personale dhe angazhimi profesional — “Shkélqyeshém”.
Niveli i pérgjithshém i vlerésimit — “Shkélqyeshém”.

Cowp

2. Raporti i vlerésimit i miratuar sipas pikés 1, i bashkéngjitet kétij vendimi dhe éshté
pjesé pérbérése e tij.

3. Kundér kétij vendimi mund té béhet ankim né Gjykatén Administrative té Apelit,
brenda 15 ditéve nga e nesérmja e njoftimit té vendimit té arsyetuar.

Ky vendim hyn né fuqi menjéheré dhe ekstrakti i tij publikohet né fagen zyrtare té
internetit té Keéshillit té Larté Gjyqésor né pérputhje me nenin 95 pika 9 té Ligjit
nr.96/2016 “Pér statusin e gjyqtaréve dhe prokuroréve né Republikén e Shqipérisé”, i
ndryshuar.
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ANALIZA E TE DHENAVE TE MARRA NGA BURIMET E
VLERESIMIT DHE NIVELI | VLERESIMIT PER CDO KRITER
VLERESIMI

1. AFTESITE PROFESIONALE TE GJYQTARES

Pér té vlerésuar dhe pikézuar aftésiné e gjyqtares né drejtim té aspekteve té njohurive ligjore
dhe arsyetimit té vendimit, vlerésuesi pérqgendrohet né metodologjiné e pérgjithshme té punés sé
gjyqtares bazuar né dosjet e pérzgjedhura dhe nuk vleréson meritat ligjore té vendimeve
individuale, té cilat pércaktohen vetém né kuadér té njé procesi ankimi. Aftésia profesionale e
gjyqtares pikézohet sipas dy treguesve, njohurité ligjore dhe arsyetimi ligjor, té cilét ndahen né
disa nén tregues.

1.A. NJOHURITE LIGJORE

1.A.A AFTESIA PER TE IDENTIFIKUAR NATYREN E CESHTJES, LIGJIN E
ZBATUESHEM DHE/OSE KONFLIKTIN E NORMAVE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e pérzgjedhura
me short dhe 3 vendimet e paraqgitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
¢céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, té administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kété tregues, pas analizés sé burimeve, konkludohet se ... Gjygtare {...} ka
aftési shumé té mira né drejtim té interpretimit dhe té zbatimit té ligjit. Né 3 dokumentet ligjore té
paragitura dhe né dosjen penale té vézhguar gjyqtarja kualifikon drejt dhe sakté veprén penale si
dhe merr né shqyrtim parashikimet e ligjit té posacém pér konfiskimin e pasurisé. Né 4 dosjet
civile té vézhguara, éshté konstatuar se ajo identifikon normén ligjore té zbatueshme dhe jep arsye
pér ményrén e zbatimit té saj né rastin konkret. Evidenton natyrén e mosmarréveshjes dhe gjykatén
kompetente. Né cdo rast vihet re citimi i dispozitave ligjore procedurale dhe materiale penale apo
civile, té aplikueshme né zgjidhjen e ¢éshtje. 4 dosjet gjygésore civile té vézhguara konfirmojné
njohurité e saj mbi té drejtén e pronésisé (shih dosjen 5), mbi té drejtén administrative (shih



dosjen 2), mbi procedurén pér njohjen dhe vértetésiné e dokumenetave (shi dosjet 3 dhe 4).
Pérzgjedhja e vendimeve nga ana e subjektit &shté i tillé gé referon né gjykime pér vepra penale té
ndryshme, né gjykime me proceduré té zakonshém ashtu dhe até té shkurtuar, si dhe né paragitjen
e njé kérkesés té vecanté né kuadér té ligjit pér parandalimin dhe goditjen e krimit té organizuar,
duke konfirmuar njohurité né shuméllojshmériné e veprave penale né kompetencé té gjykatés sé
shkallés sé paré pér krime té rénda, institutet té ndryshme té pjesés sé pérgjithshme, si grupi i
strukturuar kriminal, si formé e vecanté e bashk&punimit, tentativén, bashkimi i procedimeve,
gjykimi i shkurtuar, rregullat pér caktimin e dénimit, si njohuri té ligjit té posacém nr. 10192 daté
03.12.2009 “Pér parandalimin dhe goditien e krimit té organizuar, trafikimit dhe korrupsionit
népérmjet masave parandaluese kundér pasurisé” (shih dokumentet 1,2 dhe 3)”.

Nga analiza e té gjithé burimeve té vlerésimit pér kété tregues rezulton se:

Né lidhje me pérshkrimin e fakteve té céshtjes: Referuar burimeve té vlerésimit, evidentohet se
gjyqtarja pérshkruan faktet dhe rrethanat e ¢éshtjes, né pérputhje me provat e lejuara dhe té marra
né shqyrtim gjaté gjykimit. Evidentohet se gjyqgtarja i kushton réndési nxjerrjes sé faktit juridik
(civil apo penal), fakt ky, gé nuk i referohet vetém asaj ¢faré kané prezantuar palét né pretendimet
apo prapésimet e tyre, por né pérputhje dhe né ményré té integruar me provat e administruara gjaté
gjykimit. Né vendimet civile, evidentohet se gjyqtarja tregon kujdesin e duhur, gé né mbéshtetje
edhe té nenit 16 t& K.Pr.Civile té béjé njé cilésim té sakté té fakteve dhe veprimeve (té ngjarjeve
dhe veprimeve gé pérbéjné fakte juridike) gé lidnen me mosmarréveshjen objekt shqyrtimi.*

Po késhtu, edhe né vendimet penale referuar natyrés sé gjykimit (gjykim penal themeli, gjykim né
lidhje me kérkesat pér konfiskim pasurie) apo llojit té gjykimit té zhvilluar (gjykim i zakonshém
ose i shkurtuar), evidentohet se gjyqtarja tregon kujdesin e duhur, duke pérshkruar faktin penal
sikurse ai ka rezultuar i provuar né gjykim, nga térésia e provave té administruara. Paraqgitja dhe
analiza e rrethanave té faktit éshté né cdo rast e detajuar, e garté dhe e ploté, duke pérshkruar
ngjarjen gjaté sé cilés ka ndodhur fakti penal, rolin e té pandehurit/ve né realizimin e tij, veprimet
gé tregojné bashképunimin midis té pandehurve apo midis tyre me persona té paidentifikuar, etj.

Né lidhje me identifikimin e natyrés sé céshtjes, konstatohet se gjyqgtarja i jep réndésiné e duhur,
duke béré njé pércaktim té sakté té natyrés sé marrédhénies juridike té krijuar ndérmjet paléve. Né
kété kontekst, nga vlerésimi i vendimeve té pérzgjedhura nga veté gjygtarja dhe atyre té
pérzgjedhura me short, gjygtarja evidenton natyrén e mosmarréveshjes dhe gjykatén kompetente.

Né drejtim té pércaktimit té ligjit té zbatueshém, referuar burimeve té vlerésimit evidentohet se
gjyqgtarja identifikon dhe citon ligjin e zbatueshém, duke treguar gjithashtu kujdes pér té shmangur
citimin e dispozitave ligjore materiale té cilat nuk kané lidhje dhe nuk té referojné né zgjidhjen e
mosmarréveshjes objekt shgyrtimi. Duke i ndaré vendimet gjygésore objekt vlerésimi né dy
kategori (i) vendime civile dhe (ii) vendime penale, né lidhje me identifikimin e ligjit té

Ivendimi civil nr. 41-2014-848 (1897) daté 03.06.2014; Vendimi civil nr. 494 (41-2014-1049) daté 31.03.2014; Vendimi
civil nr. 276 (41-2014-543) daté 19.02.2014;



zbatueshém material, por edhe atij procedural, té evidentuar pér zgjidhjen e problemeve dhe
situatave procedurale, konstatohet se:

- Né vendimet civile (mosmarréveshje pronésie, ndryshim akti administrativ, pavértetési

dokumenti, njohje pronar, pjesétim pasurie apo zgjidhje martese), gjyqtarja identifikon ligjin
material té zbatueshém né zgjidhjen e ¢éshtjes, duke iu referuar jo vetém dispozitave materiale
té Kodit Civil, por edhe duke citiuar dispozita té ligjeve ose akteve nénligjore té posacme qé
gjejné zbatim né secilén c¢éshtje, té tilla si: ligji pér sigurimet shoqérore (vendimi 2423 daté
27.11.2013), ligji pér kthimin dhe kompensimin e pronave (vendimi nr. 276 daté 19.02.2014), ligji
pér privatizimin e banesave shtetérore (vendimi nr. 968 daté 14.05.2015)

- Né vendimet penale, gjyqtarja né ¢do rast referon dispozita té Kodit Penal, té pjesés sé

posagme né lidhje me veprat penale pér té cilat procedohet, si dhe dispozita té pjesés sé
pérgjithshme té Kodit Penal, né lidhje me: bashképunimin, elementét e anés objektive dhe
subjektive té bashképunimit, kur ai pérben rrethané cilésuese té veprés penale (vendimi 31, daté
10.03.2016, vendimi 50, daté 13.04.2016); kuptimin e tentativés dhe pérgjegjésiné penale pér
veprat e mbetura né kété fazé (vendimi 50, daté 13.04.2016, vendimi 125, daté 05.11.2015;
format e veganta té kryerjes sé veprés penale té “Trafikimit té narkotikéve”, duke iu referuar pér
pércaktimin e tyre dispozités sé posacme té Kodit Penal, sé bashku me referimin e parashikimeve
té Ligjit nr. 7975, daté 26.07.1995, “Pér léndét narkotike dhe barnat psikotrope”, si dhe
Konventés sé Kombeve té Bashkuara “Kundér trafikut té paligjshém té drogave narkotike dhe
|Iéndéve Piskotrope”; kriteret ligjore té individualizimit té dénimit, duke referuar parashikimet e
nenit 47, 48 dhe 49 té Kodit Penal. Né ¢éshtjet me objekt konfiskimin e pasurisé, gjyqtarja
identifikon dispozitat e ligjit té posacém né lidhje me kushtet dhe kriteret ligjore qé duhet té
rezultojné té provuara, pér t'i aplikuar né konfiskimin e pasurisé, si dhe identifikon parashikimet e
kétij ligji lidhur me natyrén e procedimit dhe aplikimin e masave né kuadér té procedimit pasuror
(vendimi 20, daté 28.09.2016).

Sa i pérket aspektit té evidentimit té konfliktit té normave, kur ka gené e nevojshme (konkretisht,
vetém né njé céshtje, né vendimin nr. 494, daté 31.03.2014) né ¢éshtjet me objekt njohje pronar me
parashkrim fitues, gjyqgtarja evidenton mospérputhjen e nenit 170 té Kodit Civil, me até té nenit 44,
paragrafét 3 dhe 4 té ligjit nr. 33/2012, “Pér regjistrimin e pasurie té paluajtshme”, lidhur me té
drejtén gé kéta paragrafé i japin organeve regjistruese té ndérhyjné né mosregjistrimin e njé
vendimi gjygésor pér kété ményré fitimi pronésie. Gjyqgtarja arsyeton se né rastin e konflikteve
ndérmijet normave me fugi té ndryshme juridike, norma me fugi mé té larté ka epérsi, né raport me
normen tjetér.

NEé raste té veganta dhe kur ka gené e nevojshme, gjyqtarja ka identifikuar si ligj té zbatueshém pér
efekt té veprimeve procedurale edhe dispozita té Konventés sé Késhillit té Evropés “Pér ndihmén e
ndérsjellté juridike né fushén penale” (vendimi nr. 31, daté 10.03.2016). Gjithashtu, gjyqtarja ka
identifikuar dispozita té Konventés Kuadér t¢ Kombeve té Bashkuara kundér Krimit t& Organizuar
Ndérkombétar (Konventa e Palermos) né lidhje me dhénien e kuptimit té “grupit té strukturuar”
(vendimi nr. 31, daté 10.03.2016).



KONKLUZIONI

NEé térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
gjygtarja ka aftési shumé té mira né identifikimin e garté dhe té sakté té fakteve té ¢éshtjes,
identifikimin e normés/normave konkrete procedurale dhe/ose materiale gé gjejné zbatim, citimin
dhe analizén e normave respektive né funksion té zgjidhjes sé mosmarréveshjes, duke evidentuar
edhe konfliktin né dukje té normave, né rastet kur ka gené e nevojshme.

Shkalla e aftésisé sé gjygtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin e “aftésia pér té identifikuar natyrén e
céshtjes, ligjin e zbatueshém dhe/ose konfliktin  normave” vlerésohet
“Shumé e larté”, duke e pikézuar me 25 piké.

1.A.B. AFTESIA PER TE INTERPRETUAR LIGJIN NE ZGJIDHJEN E
CESHTJES

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e pérzgjedhura
me short dhe 3 vendimet e paraqgitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
¢céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, t& administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kété tregues, pas analizés s¢ burimeve, konkludohet se “ Vihet re se gjygtarja
{...} pérdor shprehimisht parimet e pérgjithshme té teorisé té sé drejtés si: i) parimi i fugisé
prapavepruese té ligjit penal favorizues ( shih dokumentin 1), parimi i barrés sé provés tek i
paditurit referuar ligjit t¢ posacém nr. 10192/2009 (shih dokumnetin3). Madje né njé rast
gjygtarja citon gjaté seancés gjygésore parimin proceduralé té disponibilitetit né arsyetimin e
vendimit té ndérmjetém pér shtimin e ndérgjygésisé me kérkesé té paditésit (shih dosjen 5). Né
funksion té zbatimit té ligjit gjyqgtarja pérdor referenca né : i) jurisprudencén e Gjykatés
Kushtetuese: vendimi nr. 4 daté 20.02.2012 rreth géndrimit se gjaté gjykimit té shkurtuar nuk
mund té behet njé cilésim mé i réndé i faktit objekt akuzés, vendimi nr. 9 daté 26.02.2016 rreth
géndrimit se elementi “vend” pér mbajtjen e armés,éshté konsideruar si rrethane jopropocionale
dhe jo e arsyeshme pér diferencimin né masén e dénimit (shih dokumentin 1); ii)jurisprudencén
unifikuese té Gjykatés sé Larté; vendimi nr. 2/2003 mbi aplikimin e gjykimit t& shkurtuar (shih
dokumentin 1 dhe2, si dhe dosjen 1), vendimi nr. 3/2011mbi ekzistencén e tentativés né veprimet e
kryera pér importimin e lendes narkotike; vendimin nr. 5, daté 30.10.2012 mbi konstatimin
kryesisht té pavlefshmérisé té njé veprimi juridik (shih dokumentin 3), vendimi unifikues nr. 2 té
vitit 2015 mbi procesverbalin e regjistrimit audio té seancés (shih dosjen 1); jurisprudencén e
Gjykatés sé Larté mbi legjitimitetin e paditésit pér ngritjen e padisé (shih dosjen 3 dhe 4).



Gjyqgtarja gjaté arsyetimit té vendimeve referon edhe né akte ndérkombétare té ratifikuara nga
shteti shqiptar si : Konventa e Késhillit t¢é Europés “Pér ndihmén e ndérsjellét juridike né fushén
penale” dhe Konventén e Késhillit té Europés “Pér transferimin e procedimeve né céshtjet
penale”, (shoh dokumentin 1), Konventén e Kombeve té Bashkuara “Pér pastrimin, depistimin,
kapjen dhe konfiskimin e produkteve té krimit” dhe Konventén e Kombeve té Bashkuara “Kundér
trafikut té paligjshém té drogave narkotike dhe Iéndéve psikotrope” (shih dokumentat 2 dhe 3),
Konventén Unike pér Barnat Narkotike (shih dokumentin 2); Konventén Kuadér té Kombeve té
Bashkuara kundér Krimit t&¢ Organizuar Ndérkombétar (Konventa e Palermos) mbi pérkufizimin e
termit “grup i strukturuar” (shih dokumentin 1) .

Né vendimet burim vlerésimi, identifikimi i normés juridike (kryesisht asaj materiale - civile apo
penale) si ligj i zbatueshém né zgjidhjen e mosmarréveshjes, béhet né shérbim té analizés juridike
té fakteve objekt shqyrtimi dhe duke sjellé si rrjedhojé logjike konkluzionin e arritur nga gjyqgtarja
lidhur me zbatimin e saj. Normat ligjore citohen duke u shogéruar me interpretimin e tyre dhe
aplikimin mbi faktet e ¢éshtjes dhe né asnjé rast citimi i dispozitave nuk éshté i pashogéruar me
ndérthurjen e interpretimit té tyre mbi faktin konkret, ose konkluzionin e arritur né shérbim té té
cilit ato citohen. Interpretimi i dispozitave materiale béhet nga ana e gjyqtares sipas ményrés sé
interpretimit té tyre, né funksion té analizés juridike dhe zgjidhjes sé mosmarréveshjes.

NEé lidhje me interpretimin e ligjit material té zbatueshém:

(i) Né vendimet civile, pérgjithésisht interpretimi i normés juridike béhet jo vetém né aspektin
teorik té saj, duke identifikuar né ményré specifike géllimin, funksionin, apo duke pércaktuar
kushtet dhe kriteret gé duhet té plotésohen né ményré kumulative gé té gjejé zbatim pretendimi
dhe kérkimi i palés, por né pérputhje me faktin dhe provat e lejuara dhe té marra né shqyrtim.
Konkretisht, né ményré mé specifike, né disa prej vendimeve gjygésore burim vlerésimi
evidentohet se:

- Né pércaktimin e kushteve pér ngritjen e padisé sé rivendikimit, gjykata interpreton pér kété
géllim nenin 296, né lidhje edhe me nenin 305 té K.Civil, pér posedimin e paligjshém.?

- Né funksion té arsyetimit ligjor, gjykata interpreton dispozitat materiale né lidhje me
legjitimitetin pasiv té ndértuar drejt nga paditési, né pérputhje me rrethanat e fakteve dhe
provave té administruara (neni 170 i K.Civil); né lidhje me kushtet dhe kriteret gé duhet té
plotésohen né ményré kumulative me géllim fitimin e pronésisé me parashkrim fitues me titull
(neni 168 K.Civil). Gjyqgtarja interpreton nenin 306/2-3 té K.Civil né funksion té analizés sé
posedimit me mirébesim.?

- Né njé rast tjetér, (zgjidhje martese) gjyqtarja interpreton dispozitat materiale té Kodit té
Familjes né lidhje me njé nga pasojat e zgjidhjes sé martesés, né pérputhje me rrethanat e
fakteve dhe provave té administruara, ndryshimi i mbiemrit (neni 146); lidhur me ményrén e

2 Vendimi nr. 276 daté 19.02.2014 i Gjykatés sé Rrethit Gjyqgésor Korgé

3 Vendimi nr. 494 daté 31.03.2014 i Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgg.



ushtrimit té pérgjegjésisé prindérore (nenet 154, 158 dhe 161), né lidhje me dérgimin e vendimit
né zyrén e gjendjes civile, pasi té marré formé té preré (neni 143).*

(i) Né vendimet penale: Né c¢do rast referohen, citohen dhe analizohen né ményré té ploté
dispozita té Kodit Penal, té pjesés sé posa¢me né lidhje me veprat penale pér té cilat procedohet, si
dhe dispozita té pjesés s€ pergjithshme té Kodit Penal, t€ cilat jan€ vlerésuar me vend pér t’u marré
né analizé né mbéshtetje té arsyetimit té& vendimit, né lidhje me:

- me ushtrimin e té drejtés penale shgiptare ndaj shtetasit shqiptar i cili ka kryer njé vepér
penale jashté shtetit (neni 6/2 dhe 10/1 K.Penal).’

- grupin e strukturuar kriminal, si njé nga format e vecanta té bashképunimit, né kuptim té nenit
28/4 té K.Penal. Kuptimi dhe analiza e kétij instituti jané dhéné né ményré té ploté, duke
mbéshtetur interpretimin edhe né Konventén Kuadér té Kombeve té Bashkuara kundér Krimit té
Organizuar Ndérkombétar (Konventa e Palermos).®

- bashképunimin, elementét e anés objektive dhe subjektive té bashképunimit, si rrethané
cilésuese e veprés penale té parashikuar nga neni 283/a i Kodit Penal. Kuptimi dhe analiza e kétij
instituti jané dhéné né ményré té ploté, si pér elementét té anés objektive, ashtu edhe té anés
subjektive té veprés.

- kuptimin e tentativés dhe pérgjegjésiné penale pér veprat e mbetura né kété fazé. Né analizén
e institutit té tentativés, gjyqgtarja interpreton nenin 22 té K.Penal né pérputhje me Vendimin
Unifikues té Kolegjeve té Bashkuara té Gjykatés sé Larté, nr. 3, daté 24.1.2011.7

- kriteret ligjore té individualizimit té dénimit, duke referuar parashikimet e neneve 47, 48, 49,
50, 53, 55 dhe 59 té Kodit Penal, duke interpretuar né ményré logjike dhe sistematike dispozitat
penale. Né analizén e ligjit né raport me pércaktimin e llojit dhe masés sé dénimit, gjyqtarja ka
analizuar né ményré té posagme kuptimin e nenit 53 né lidhje me uljen e dénimit né minimum
(vendimi 125 daté 05.11.2015), si dhe kushtet dhe kriteret pér aplikimin e pezullimit té
ekzekutimit té& dénimit me burgim dhe vénien e té pandehurit né prove, referuar nenit 59 té
Kodit Penal (vendimi 50 daté 13.04.2016).Interpretimi ligjor éshté béré duke i dhéné pérgjigje
edhe pretendimeve té mbrojtjes sé té pandehurve pér aplikimin ose jo té kétyre dispozitave.

Né ¢éshtjen me objekt konfiskimin e pasurisé, gjyqtarja interpreton dispozitat e ligjit té posacém
né lidhje me kushtet dhe kriteret ligjore gé duhet té rezultojné té provuara pér ta aplikuar, duke
analizuar plotésimin e secilit prej kushteve mé vete. Né funksion té analizés sé pretendimeve té
ngritura nga i padituri, gjyqtarja referohet né dispozitat civile (neni 92/¢ i K.Civil), si edhe né
vendimin Unifikues nr. 5 daté 30.10.2012, mbi konstatimin kryesisht té pavlefshmérisé sé njé
veprimi juridik.

“Vendimi nr. 1378, daté 10.07.2015 i Gjykatés sé Rrethit Gjyqgésor Korgg.
®>Vendimi nr. 31, daté 10.03.2016 i Gjykatés sé Shkallés sé Paré pér Krime té Rénda.
& Vendimi nr. 31, daté 10.03.2016 i Gjykatés sé Shkallés sé Paré pér Krime té Rénda.

"Vendimi nr. 50 daté 13.04.2016 i Gjykatés sé Shkallés sé Paré Pér Krime té Rénda; Vendimi nr. 125 daté
05.11.2015 i Gjykatés sé Shkallés sé Paré Pér Krime té Rénda;



Né lidhje me interpretimin e dispozitave procedurale, evidentohet se gjyqtarja i jep réndésiné e

duhur interpretimit té normave procedurale, kryesisht né lidhje me:

Né vendimet penale:

- llojin e gjykimit té aplikuar (gjykim i zakonshém apo i shkurtuar), ku né ¢do rast referohet neni
404 i K.Pr.Penale dhe jepet kuptimi i tij, si dhe kushtet pér pranimin ose jo té kérkesés pér
procedim me kété lloj gjykimi, duke referuar né mbéshtetje té interpretimit té ligjit procedural
edhe géndrimin e Gjykatés sé Larté né vendimin Unifikues nr. 3/2003;

- kompetencén léndore té gjykatés (vendimi nr. 31, daté 10.03.2016, vendimi nr. 125, daté
05.11.2015, dhe vendimi nr. 146, daté 18.12.2015);

- marrjen dhe vlerésimin e provave, vlerén provuese té thénieve té té pandehurit né procedim
té lidhur, deklarimet e té pandehurit gjaté fazés sé hetimit paraprak dhe vlerén provuese té tyre,
deklarimet e déshmitaréve né kuadér té kundérshtimit té déshmisé dhe vlerén provuese té tyre,
etj.

Né vendimet civile:

- merr né analizé plotésimin e kushteve pér ngritjen e padisé referuar nenit 32/c té K.Pr.Civile,
si¢ éshté interesi i ligjshém i paditésit dhe legjitimiteti i tij né ngritjen e padisé, duke cituar dhe
jurisprudencén e Gjykatés sé Larté®(vendimi nr. 333 daté 02.10.2009 té Kolegjit Civil té Gjykatés
sé Larté).

- ndryshimin e objektit té padisé, né referim té nenit 185/1 té K.Pr.Civile, duke argumentuar se
nuk ka ndryshuar shkaku ligjor i padisé (causa petitionis).’

Né lidhje me zbatimin e parimeve té pérgjithshme té sé drejtés, né ¢do rast jané respektuar me
korrektési aspektet e parimit té procesit té rregullt ligjor, duke referuar dhe interpretuar né disa
raste, edhe aspekte té vecanta té kétij parimi té tilla si: parimi i fugisé prapavepruese té ligjit penal
favorizues, parimi i barrés sé provés tek i padituri, referuar ligjit té posacém nr. 10192/2009,
parimi procedural i disponibilitetit té palés paditése né ndértimin e ndérgjygésisé.

Né lidhje me aftésiné e gjyqgtares pér té pérdorur jurisprudencén gjyagésore, evidentohet se gjygtarja
né shumicén e vendimeve té analizuara ka identifikuar dhe pérdorur jurisprudencén relevante né
mbéshtetje té argumenteve né lidhje me interpretimin e ligjit dhe zbatimin e tij. Konkretisht, né
lidhje me: (i) me aplikimin e procedimit me gjykim té shkurtuar éshté referuar dhe analizuar, sé
bashku me bazén ligjore procedurale, Vendimi Unifikues i Kolegjeve té Bashkuara té Gjykatés sé
Larté nr. 2, daté 29.1.2013, si dhe vendimi i Gjykatés Kushtetuese nr. 4, daté 10.2.2012; (ii)
vlerésimin e bashképunimit si element cilésues i veprés penale, duke referuar dhe zbatuar
praktikén unifikuese té Gj.L né vendimin nr. 4, daté 15.4.2011; (iii) vlerésimin lidhur me formén e
kryerjes sé& veprés penale t€ “Trafikimit té 1€ndéve narkotike” dhe mbetjen e saj né fazén e
tentativés. Analizohet forma e kryerjes sé veprés penale, interpretohet neni 283/a i K.Penal, ligjet e
posa¢cme, dispozitat e akteve ndérkombétare dhe né mbéshtetje té argumentit té gjykatés, referohet
edhe vendimi unifikues nr. 3, daté 24.1.2011; (iv) konstatimin kryesisht té pavlefshmérisé té njé
veprimi juridik, éshté referuar vendimi unifikues nr. 5, daté 30.10.2012, i Kolegjeve té Bashkuara
té Gjykatés sé Larté, etj. Interpretimi i dispozitave ligjore, pérvec analizés specifike té kuptimit té

8 Vendimi nr. 1486, daté 13.10.2014, i Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgé; Vendimi nr. 1559 daté
22.10.2014 i Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgg.

® Vendimi nr. 2423, daté 27.11.2013 i Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgg.



tyre, pasurohet me referimin dhe analizén e dispozitave té akteve ndérkombétare gé gjejné zbatim,
si dhe me praktikén unifikuese té Gjykatés sé Larté, praktikén gjygésore té Kolegjit Civil té
Gjykatés sé Larté, praktikén e Gjykatés Kushtetuese dhe jurisprudencén e GJEDNJ.

KONKLUZIONE

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se gjyqgtarja
ka aftési shumé té mira né interpretimin e ligjit procedural dhe material, né shérbim té
konkluzioneve té arritura né lidhje me céshtjen dhe kur éshté e nevojshme, né mbéshtetje té
arsyetimit t& vendimeve, identifikon dhe zbaton praktikén gjygésore unifikuese, praktikén
gjygésore té Gjykatés sé Larté, si dhe zbaton dhe respekton parimet e sé drejtés.

Shkalla e aftésisé sé gjyqgtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin “aftésia pér té interpretuar ligjin né
zgjidhjen e ¢éshtjes” vierésohet “Shumé e larté”, duke e pikézuar me 25
piké.

1.B. ARSYETIMI LIGJOR

1.B.A. QARTESIA, KONCIZITETI DHE KUPTUESHMERIA E VENDIMIT

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e pérzgjedhura
me short dhe 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
¢céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, té administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kété tregues, pas analizés sé burimeve, konkludohet se “Subjekt i rivierésimit
{...} ka aftési né arsyetimin ligjor me cilési. 3 vendimet penale té themelti jané organizuar sipas
njé strukture ku vendimi ndahet né pjesé; i) rrethanat procedurale té rezultuara gjaté hetimit, ii)
fakti penal, iii) provat e marra gjaté shqyrtimit gjygésor. iv) pretendimet e paléve gjaté gjykimit té
zhvilluar me proceduré té shkurtuar, v)arsyetimi i gjykatés. Karakteristike éshté arsyetimi né
paragrafé mé vete mbi llojin e institucionit té ekzekutimit t& vendimeve penale, duke referuar né
ligjin e posagém nr. 8328 daté 16.04.1998 “Pér té drejtat dhe trajtimin e té dénuarve me burgim”,
si dhe pér provat materiale dhe shpenzimet gjygésore (shih dokumentin 1 dhe 2 si dhe dosjen 1).



Pavarésisht se né vendimet pérfundimtare me natyré civile nuk pérdoret njé metodologji e caktuar
né arsyetimin e vendimit, struktura e tyre paraqitet e géndrueshme dhe miréorganizuar, ndjek té
njéjtén standard ku né ¢do vendim pjesa e paré trajton ¢éshtjen procedurale, vijon me paragitjen e
fakteve té rezultuara gjaté shqyrtimit gjygésor, identifikon normén ligjore gé zbatohet pér
zgjidhjen e mosmarréveshjes té pércaktuar sipas provave té shqyrtuar si dhe paraget vlerésimin e
gjykatés referuar provave dhe ligjit té zbatueshém (shih dosjen 2, 3, 4 dhe 5)....Né té gjithé
dokumentat dhe dosjet e vézhguara gjyqgtarja nuk pérdor rregullisht té gjitha karakteristikat e
gjuhés shqipe”.

Nga analiza e burimeve té vlerésimit pér kété tregues, evidentohet se vendimet gjygésore jané té
garta dhe té kuptueshme, duke u béré té kuptueshém edhe pér njé lexues té arsyeshém, jo vetém
pér njohésit e ligjit.

Nuk evidentohet pérdorimi i fjaléve gé cenojné integritetin e personit, si dhe shmang pérdorimin e
fjaléve fyese apo denigruesese.

Né arsyetimin e vendimeve evidentohen mungesa né zbatimin e sakté té rregullave té
drejtshkrimit, pasi konstatohen gabime drejtshkrimore dhe gjyqgtarja me pérjashtim té njé vendimi
té vetém (me nr.20, dat€ 28.09.2016), né asnjé prej vendimeve nuk ka pé€rdorur shkronjat “€” dhe
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¢

Gjuha teknike pérdoret né ményré korrekte dhe konsistente, vetém né rastet kur éshté i
pashmangshém pérdorimi i saj, sikundér parashikohet shprehimisht p.sh. né ligjet e posagcme té
pérdoruara nga ana e gjykatés né lidhje me ligjin e zbatueshém, apo né aktet e ekspertimit té
pérdorur nga ekspertét me njohuri té posagme, té ndryshme nga aktet juridike.

Né pérdorimin e instituteve, parimeve apo té drejtave té pjesémarrésve né njé procedim penal,
rezulton pérdorimi i termave lating, por duke sqaruar kuptimin e tyre paraprakisht, si shkaku ligjor
i padisé — causa petitionis, etj.

Né arsyetimin e vendimeve evidentohet pérdorimi i fjalive me gjatési normale, té ndérthurura dhe
té kuptueshme. Fjalité jané rrjedhé logjike e njéra tjetrés dhe paragrafét e arsyetimit té vendimit,
gjithashtu. Nuk rezultojné té jené pérdorur terma apo fjalé gé krijojné pagartési né lidhje me
kuptimin e tyre, apo té kontekstit né té cilin pérdoren. Vendimi éshté i organizuar me paragrafé,
duke kaluar mendimin nga njé paragraf, né paragrafin tjetér.

Né térési, referuar burimeve té vlerésimit pér kété tregues, evidentohet se gjyqgtarja ka aftési té
larté té arsyetimit ligjor, né drejtim té gartésisé, koncizitetit dhe kuptueshmérisé sé vendimit, por
ka shfaqur disa mungési né zbatimin e sakté té rregullave té drejtshkrimit.



KONKLUZIONI

NEé térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
gjygtarja ka aftési mbi mesataren né drejtim té treguesit té qartésisé, koncizitetit dhe
kuptueshmérisé sé vendimit.

Shkalla e aftésisé sé gjyqgtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtarit né treguesin “gartésia, konciziteti dhe kuptueshméria
e vendimit” vlerésohet “Mbi mesataren’ duke u pikézuar me 12 piké.

1.B.B. STRUKTURA E QENDRUESHME DHE E MIREORGANIZUAR E
VENDIMIT

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e pérzgjedhura
me short dhe 3 vendimet e paraqgitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
¢céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, t& administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kété tregues, pas analizés sé burimeve, konkludohet se “3 vendimet penale té
themelti jané organizuar sipas njé strukture ku vendimi ndahet né pjesé; i) rrethanat procedurale
té rezultuara gjaté hetimit, ii) fakti penal, iii) provat e marra gjaté shqyrtimit gjygésor. iv)
pretendimet e paléve gjaté gjykimit té zhvilluar me proceduré té shkurtuar, v)arsyetimi i gjykatés.
Karakteristike éshté arsyetimi né paragrafé mé vete mbi llojin e institucionit té ekzekutimit té
vendimeve penale, duke referuar né ligjin e posagém nr. 8328 daté 16.04.1998 “Pér té drejtat dhe
trajtimin e té dénuarve me burgim”, si dhe pér provat materiale dhe shpenzimet gjyqgésore (shih
dokumentin 1 dhe 2 si dhe dosjen 1). Pavarésisht se né vendimet pérfundimtare me natyré civile
nuk pérdoret njé metodologji e caktuar né arsyetimin e vendimit, struktura e tyre paraqgitet e
géndrueshme dhe miréorganizuar, ndjek té njéjtén standard ku né ¢do vendim pjesa e paré trajton
céshtjen procedurale, vijon me paragitjen e fakteve té rezultuara gjaté shqyrtimit gjygésor,
identifikon normén ligjore qé zbatohet pér zgjidhjen e mosmarréveshjes té pércaktuar sipas
provave té shqyrtuar si dhe paraget vlerésimin e gjykatés referuar provave dhe ligjit té zbatueshém
(shih dosjen 2, 3, 4 dhe 5)... "

Referuar burimeve té vlerésimit evidentohet se gjyqtarja ndjek njé strukturé té géndrueshme dhe té



organizuar né hartimin e vendimit, né pérmbajtje té sé cilés gjyqtarja i referohet prezantimit té
fakteve, identifikimit té ligjit t¢ zbatueshém dhe lidhjes sé tyre me konkluzionet e arritura.
Vendimet gjygésore burim vlerésimi, pérmbajné pjesén hyrése, pjesén pérshkruese-arsyetuese, si
dhe dispozitivin e vendimit.

Konstatohet se vendimet civile pérmbajné té gjithé elementét e parashikuar né nenin 310 té
K.Pr.Civile:

Né pjesén hyrése gjejné pasqyrim té dhénat lidhur me gjykatén, koha dhe vendi i zhvillimit té
gjykimit, palét dhe pérfagésuesit e tyre, objekti dhe baza ligjore e padisé, si dhe né ményré té
pérmbledhur kérkimet pérfundimtare té paléve.

Né pjesén pérshkruese—arsyetuese gjejné pasqyrim: rrethanat e fakteve té céshtjes si¢ rezultojné
nga provat objekt shqyrtimi, parashtrimi né ményré té pérmbledhur i pretendimeve té paléve, né té
cilén gjykata merr né analizé ligjin e zbatueshém, si dhe elementét e tij né pérputhje me faktet
konkrete, pér té pérfunduar me njé pérmbledhje té gjyqgtares dhe konkluzionet e saj.

Pjesa e dispozitivit éshté e garté, koncize, e thjeshté dhe e kuptueshme, duke béré té garta
disponimet e gjykatés lidhur me objektin e padisé, si dhe elementét e tjeré té vendimit lidhur me
cilésiné e vendimit, ekzekutimin e tij, té drejtén e ankimit, etj. Ndjekja e njé strukture pothuajse té
njéjté né paragitjen e vendimeve pérfundimtare, e cila éshté karakteristiké e géndrueshme e
gjyqtares, i bén vendimet e saj tepér té garta dhe té kuptueshme.

Po késhtu, konstatohet se vendimet penale pérmbajné té gjithé elementét e parashikuar né nenin
383 té K.Pr.Penale:

Pjesa hyrése pérmban té gjithé elementét e nevojshém né lidhje me pércaktimin e gjykatés,
pérbérjen e trupit gjykues, kohés sé zhvillimit té gjykimit, té dhénat e plota té paléve dhe
pérfagésuesve té tyre, akuzén e ploté, nenet pérkatése té Kodit Penal ose ligjeve té posagme né
rastin e ¢éshtjeve me objekt specifik (ligji antimafia), si dhe kérkimet pérfundimtare té paléve, né
ményré té ploté ose té pérmbledhur.

Pjesa pérshkruese-arsyetuese e vendimeve gjithashtu ndjek njé strukturé té mirépércaktuar, e cila
ndiget pothuajse né ¢do rast, té organizuar né nénndarje té titulluara sipas pérmbajtjes sé tyre, duke
orientuar garté lexuesin. Organizimi i pjeséve té arsyetimit té€ vendimit ka ndjekur té njéjtén
strukturé, duke filluar me paragitjen rrethanave procedurale té ¢éshtjes, paraqgitjen e faktit penal té
provuar gjaté gjykimit, pérshkrimin e provave té marra gjaté gjykimit, pjesé né fund té sé cilés
parashtrohen edhe pretendimet e mbrojtjes sé té pandehurit, analiza ligjore mbi provat dhe
cilésimin juridik té veprés penale, si dhe caktimin e llojit dhe té masés sé dénimit, pjesé né fund té
sé cilés evidentohen edhe disponimet lidhur me kérkesén pér disponimin mbi provat materiale dhe
pér pércaktimin e institucionit né té cilin do té vuajé dénimin i pandehuri.

Dispozitivi i vendimeve éshté i ploté, i garté, i kuptueshém dhe konkret, duke pérmbajtur né
ményré té garté té gjitha disponimet e gjykatés lidhur me fajésiné ose pafajésiné e té pandehurve,
akuzén pérkatése, nenet respektive té Kodit Penal, llojin dhe masén e dénimit, bashkimin e
dénimeve dhe uljen e dénimit pér shkak té gjykimit té shkurtuar kur éshté aplikuar, kohén e fillimit
té llogaritjes sé tij, institucionin e vuajtjes sé dénimit, disponimin e ploté pér provat materiale,
shpenzimet procedurale, si dhe té drejtén e ankimit. Pjesa urdhéruese e vendimit éshté e garté,




koncize, e ploté, e lexueshme dhe e kuptueshme, duke béré té garta disponimet e gjykatés lidhur
me té gjithé elementét e disponimit né vendimin pérfundimtar, né funksion té gartésisé sé tij pér
palét dhe lexuesin, si dhe té ekzekutimit té tij.

NEé rastin e disponimit pér kérkesén e prokurorisé pér konfiskimin e pasurisé, si njé lloj i veganté
procedimi dhe vendimmarrje, vendimi éshté sérish i organizuar sipas njé strukture té garté dhe té
kuptueshme, té organizuar né nénndarje dhe paragrafé té cilét, edhe pse géndrojné té ndaré dhe té
titulluar sipas pérmbajtjes, lidhen me njéri tjetrin né ményré logjike. Né kété rast dispozitivi i
vendimit pérmban disponimet e plota sipas pércaktimeve té ligjit t& posagém nr. 10192,
posacérisht neneve 26 dhe 27 té tij qé pércaktojné elementét e vendimit té gjykatés pér
konfiskimin e pasurisé.

KONKLUZIONI

Né térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
gjyqtarja ka aftési shumé té larta né ndjekjen e njé strukture té géndrueshme dhe té miréorganizuar
té vendimit.

Shkalla e aftésisé sé gjyqgtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin “‘struktura e géndrueshme dhe e miré
organizuar e vendimit”’ vlerésohet “Shumé e larté”, duke e pikézuar me 10

pike.

1.B.C. CILESIAE ANALIZES DHE ARGUMENTIT LOGJIK

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

=  Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e pérzgjedhura
me short dhe 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
¢céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, t& administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me Kkété tregues, pas analizés sé burimeve, konkludohet se “...Arsyetimi i vendimit
éshté gjithépérfshirés né raport me objektin e mosmarréveshjes. Né tekstet e vendimit ekziston
lidhja midis fakteve dhe konkluzioneve gé ka arritur gjygtarja. Ajo tregon normén ligjore gé
zbatohet pér faktin e mosmarréveshjes, té pércaktuar sipas provave té shqyrtuara. (shi dosjet 2,3,
4 dheb). Nga piképamja formale, vendimet pérfundimtare té saj plotésojné,sipas rastit kérkesat e



legjislacionit procedural penal apo kérkesat e legjislacionit procedural civil. Karakteristiké e
gjyqtares éshté pérfshirja né arsyetim e vendimit pérfundimtar té vendimeve té ndérmjetém té
gjykatés mbi kérkesat paraprake té paléve pér vegimin e ¢éshtjes si rezultat i procedimit me gjykim
té shkurtuar (shih dokumentin 1), pér shpalljen e moskompetencés léndore dhe ndarjen e ¢éshtjes
pér kété shkak ( shih dokumentin 2), mbi aplikimin e gjykimit té shkurtuar (shih dokumentin 1, 2
dhe dosjen 1), pér ndryshimin e objektit té padisé (shih dosjen 2), pér thirrjen e personave té treté
né gjykim ( shih dosjen 3) dhe shtimin e ndérgjygésisé gjaté gjykimit (shih dosjen 5). Né
dispozitivin e vendimit, né rastet e vézhguara, &shté konstatuar se disponohet rregullisht pér
shpenzimet procedurale apo gjygésore, si dhe tregohet e drejta e ankimit pér palét. Né 1 rast éshté
vérejtur se né vendimin pérfundimtar gjyqtarja ka arsyetuar mbi shkakun pér té cilin shpenzimet
gjygésore i jané Iéné né ngarkim paditésit megjithése padia e tij éshté pranuar (shih dosjen 4)...
gjithashtu, tek te 5 dosjet e vézhguara éshté konstatuar se ajo i kushton réndésiné e duhur
arsyetimit té vendimeve té ndérmjetme duke cituar bazén ligjore respektive madje edhe duke
referuar edhe né jurisprudencén unfikuese (shih dosjenl)”.

Referuar vendimeve gjygésore objekt vlerésimi, evidentohet se né térési, né té gjitha aktet e analizuara
rezulton njé nivel shumé i miré arsyetimi, gjithnjé i ploté dhe i garté, duke shqyrtuar dhe argumentuar ¢do
element té diskutueshém né raport me faktin civil apo penal, si dhe ¢do element té vlerésuar té nevojshém
pér t’u analizuar né€ raport me aspektet procedurale Arsyetimi i vendimeve pérfundimtare ndjek njé zhvillim
logjik té koncepteve ligjore té parashikuara né ligjin procedural dhe material, civil apo penal. Evidentohet
kujdesi i gjyqgtares né arsyetim pér té identifikuar dhe analizuar konceptet ligjore né dobi té konkluzioneve té
arritura lidhur me zgjidhjen e céshtjes. Gjyqgtarja né ¢do rast ka evidentuar né ményré té garté dhe té
kuptueshme thelbin e konfliktit objekt gjykimi, duke orientuar dhe analizén e koncepteve ligjore né shérbim
té arritjes sé konkluzioneve né lidhje me zgjidhjen e céshtjes. Arsyetimi i vendimeve éshté i qarté, i ploté
dhe pérgjithésisht merr né analizé dhe i jep pérgjigje té gjitha pretendimeve dhe kérkimeve té paléve
ndérgjyqése.

Evidentohet fakti gé né arsyetimin e vendimeve, né analizén e pérdorur né arritjen e konkluzionit
té zgjidhjes sé& mosmarréveshjes civile apo asaj penale, gjygtarja i kushton njé réndési té vecanté
marrédhénies shkak—pasojé né marrédhéniet juridike civile dhe lidhjes shkakésore té faktit penal,
duke gené se réndésia e lidhjes shkakésore géndron né kuptimin ndérmjet shkakut dhe pasojés sé
ardhur nga kryerja e veprés penale. E paré né ményré mé konkrete, né lidhje me sa mé sipér
konstatohet se:

Né vendimet civile

-Evidenton né ményré té garté dhe té kuptueshme thelbin e konfliktit objekt gjykimi, duke
orientuar dhe analizén e koncepteve ligjore (mbi institutin e martesés dhe zgjidhjen e saj) né
shérbim té arritjes sé konkluzioneve né lidhje me zgjidhjen e ¢éshtjes. Konkretisht, pas
interpretimit t& normés relevante (nenil32 i K.Familjes) né lidhje me shkaget gé ¢ojné drejt
zgjidhjes sé martesés, referuar pretendimeve té palés paditése, gjygtarja konkludon se grindjet e
vazhdueshme dhe mungesa e harmonisé familjare kané sjellé si pasojé humbjen e kuptimit té
martesés ndérmjet bashkéshortéve, duke u konsideruar tashmé si njé martesé formale, né kushtet
kur ata jetojné té ndaré, e si pasojé e saj, té konkudojé né zgjidhjen e martesés. Duke gené se: (i)
kérkimi i detyrimit ushgimor pér fémijén nuk pérfshihet né pasojat me karakter subjektiv té
zgjidhjes sé martesés dhe gé zgjidhen nga gjykata vetém nése bashkéshorti i kérkon ato; (ii)
parimi i interesit mé té larté té fémijés (neni 2 i K.Familjes dhe neni 3 i Konventés sé Organizatés



s¢ Kombeve t&€ Bashkuara “Mbi té drejtat e fémijés”), kérkon g€ gjykata t€ vendosé jo vet€ém pér
ményrén e ushtrimit té pérgjegjésisé prindérore, por edhe pér kontributin e prindit tjetér né rritjen
e fémijés, referuar interpretimit té normave materiale mbi detyrimin pér ushgim dhe né pérputhje
me rrethanat e faktit konkludon né masén e pérshtatshme té kétij kontributi té prindit ndaj fémijés
sé mitur (nenet 154,158 dhe 161 i K.Familjes).™

- Referuar kérkimit té palés paditése pér detyrimin e té paditurve gé ta njohin pronar me
parashkrim fitues me titull né pasuriné objekt gjykimi, gjygtarja ndalet né analizén e legjitimitetit
pasiv dhe né mbéshtetje edhe té normés relevante (nenit 170 té K.Civil) ku konkludon se paditési
ka vlerésuar drejt, duke thirrur si té paditur pér njohjen e pronésisé me parashkrim fitues me
titull, personin nga i cili e ka bleré pronén me kontraté shitblerjeje absolutisht té pavlefshme. Né
funksion té arsyetimit, gjyqtarja analizon nenin 168 té K.Civil, lidhur me kushtet gé duhet té
ekzistojné né ményré kumulative pér fitimin e pronésisé me parashkrim fitues me titull, duke
analizuar secilin kusht mé vete.'!

- Analizon detyrat gé gjykata duhet té zgjidhé né fazén e paré té pjesétimit té pasurisé, né bazé
té nenit 370 té K.Pr.Civile. Né funksion té arsyetimit ligjor, gjyqtarja interpreton né pérputhje me
rrethanat e fakteve dhe provave té administruara, dispozitat e ligjit nr. 7652, daté 23.12.1992,
“Pér privatizimin e banesave shtetérore” (nenet 1,2 dhe 9/1) né lidhje me origjinén e titullit té
pronésisé sé sendit objekt gjykimi; (neni 164 té K.Civil) lidhur me ményrén e fitimit té pronésisé;
(neni 330 té K. Civil) né lidhje formén e krijimit té bashképronésis€, népérmjet trashégimisé
ligjore; (neni 200 i K.Civil) né lidhje me té drejtén gé ka secili nga bashképronarét pér té kérkuar
pjesétimin e sendit.

Né vendimet penale

Duke iu referuar natyrés komplekse ose jo té faktit apo llojit té gjykimit té zhvilluar (gjykim i
zakonshém ose i shkurtuar), analiza dhe arsyetimi i gjyqgtares shtjellohet né ményré logjike, duke
integruar interpretimin dhe analizén ligjore té elementéve té veprés penale, koncepteve dhe
instituteve, té shogéruar né ¢do rast me analizén e fakteve té provuara né gjykim. Né paragitjen e
faktit penal dhe provave, evidentohet njé analizé e miréfillté dhe e ploté e té dhénave gé rezultojné
nga provat e vlerésuara né térési dhe né raport me njéra tjetrén, né mbéshtetje té konkluzionit mbi
faktin e pranuar si té provuar né gjykim. Paraqgitja dhe analiza e elementéve té faktit penal né lidhje
me veprén penale si dhe autorésing, si né pjesén ku fakti paragitet né njé nénndarje té vecanté,
ashtu edhe né pjesén e arsyetimit ligjor té gjykatés, ku ai integrohet né ményré té natyrshme me
analizén ligjore, pérbén njé analizé té ploté, té gjithanshme dhe té miréfillté té tij, si produkt i
vlerésimit té integruar dhe térésor té€ provave té marra dhe té shqyrtuara gjaté gjykimit.
Karakteristiké e gjyqgtares éshté vecimi dhe analiza mé e detajuar e fakteve esenciale té cilat kané
rezultuar té provuara né gjykim dhe marrja né analizé e tyre né drejtim té ekzistencés sé
elementéve té figurés sé veprés penale pér té cilén procedohet dhe autorésiné e saj, paragitja e
provave né lidhje me secilin fakt, duke lidhur né ményré té drejtpérdrejté provén pérkatése, me
aspektin ligjor konkret pér té cilin ajo shérben, si dhe elementin gé sjell secila prové né shérbim té
provueshmérisé sé tij, duke evidentuar garté dhe né ményré té natyrshme lidhjen shkak-pasojé mes
veprimeve té té pandehurve, né raport me faktin penal té provuar. Né cdo rast, dispozitat e ligjit
procedural penal dhe civil referohen dhe analizohen né mbéshtetje té vlerésimit té gjyqtares, né

10 Vendimi nr. 1378 daté 10.07.2015 i Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgé

1 Vendimi nr. 494 daté 31.03.2014 i Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgg;



raport me zbatimin e tyre, apo né mbéshtetje té rrethanave specifike procedurale né té cilat ato
gjejné zbatim. Interpretimi dhe analiza e integruar e normave ligjore procedurale dhe materiale, né
raport me faktet e provuara né gjykim, i shérben arsyetimit pér c¢do fakt gé lidhet me
provueshmériné e elementéve té veprave penale pér té cilat procedohet, ecuriné procedurale té
gjykimit, kushteve dhe kritereve ligjore té individualizimit t& dénimit, konfiskimin e pasurisé, etj

KONKLUZIONI

Né térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
gjyqtarja ka aftési shumé té larté né treguesin “Cilésia e analizés dhe argumentit logjik”. Arsyetimi
i vendimeve éshté i garté, i ploté dhe pérgjithésisht merr né analizé dhe i jep pérgjigje té gjitha
pretendimeve dhe kérkimeve té paléve ndérgjyqése.

Shkalla e aftésisé sé gjyqtares dhe pikézimi: Pas analizés sé té dhénave gé
rezultojné nga burimet e vlerésimit, shkalla e aftésisé sé gjyqtares né treguesin
“cilésia e analizés dhe argumentit logjik” éshté “shumé e larté” duke e pikézuar
me 25 piké.

Niveli i vlerésimit dhe pikézimi pér kriterin e “Aftésive profesionale té gjyqtares”

Niveli i vlerésimit
KRITERI

AFTESITE PROFESIONALE TE GJYQTARES

Niveli i vlerésimit Pikét

Shkélgyeshém 97

2. AFTESIA ORGANIZATIVE E GJYQTARES

Pér té vlerésuar dhe pikézuar aftésiné e gjyqtares né drejtim té aftésive organizative, vlerésuesi
pérgendrohet né aftésiné pér té organizuar, menaxhuar dhe kontrolluar efektivisht procedurat
gjyqésore. Produktiviteti éshté rriedhojé e menaxhimit té kohés, i cili tregon sa miré gjyqtarja
pérdor kohén e saj, si kur gjykon e vetme, ashtu edhe né panel me té tjeré.



2.A. AFTESIA PER TE PERBALLUAR NGARKESEN NE PUNE

2.AA. RESPEKTIMI | AFATEVE LIGJORE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Té dhénat statistikore;

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e
aftésive profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e
pérzgjedhura me short dhe 3 vendimet e paraqgitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
¢éshtjet e pérzgjedhura me short).

Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, té administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kété tregues, pas analizés sé burimeve, konkludohet se “Nga analiza e 5
dosjeve té pérzgjedhura me short, rezultoi se kohézgjatja e gjykimeve nga gjyqtare {...} ka géné né
intervale kohor nga 1 muaj dhe 1 dité (shih dosejnl) deri né 9 muaj e 5 dité (shih dosjen 2).
Céshtja gé ka patur kohé zgjatjen mé té larté té gjykimit ka géné ¢éshtje administrative e cila éshté
shqgyrtuar né 13 seanca ( 1 pérgatitore dhe 12 gjygésore), ku ka ndikuar mungesa e pérfagésuesit
té palés sé paditur né 3 seanca, mungesa e paditésit pér shkak té njé fatkegésie familjare né 1
seancé, mospagimi i shpenzimeve té aktit té ekspertimit. Asnjé seancé nuk rezulton té keté déshtuar
pér mosmenaxhimin e procesit nga ana e gjygtares. Céshtja gé ka patur kohézgjatjen me té ulét 1
muaj dhe 1 dité, ka géné ¢éshtje penale themeli e gjykuar prané Gjykatés sé Shkallés sé Paré pér
Krime té Rénda Tirané, me procedurén e gjykimit té shkurtuar dhe e pérfunduar né 2 seanca

gjygésore”.

Nga analiza e burimeve té vlerésimit, lidhur me kété tregues, rezulton se:

Né procedurén e vlerésimit me géllim pércaktimin e nivelit t& vlerésimit té gjygtares, referuar
formatit té statistikave té administruara pér efekt té kétij procesi, té cilat shérbejné si burim
vlerésimi edhe né procedurén e gradimit, nuk ka té dhéna specifike pér kohézgjatjen e gjykimit pér
té gjitha ¢éshtjet. Pér pasojé, vlerésimi lidhur me kété tregues do té béhet duke iu referuar 11
céshtjeve té pérzgjedhura me short pér vierésim dhe 3 vendimeve té pérzgjedhura nga gjyqtarja.

Né Kodin e Procedurés Penale nuk parashikohet afat ligjor pér gjykimin e ¢éshtjeve penale té
themelit. Po késhtu, edhe pér céshtjet civile, né pérgjithési nuk parashikohet afat ligjor pér
pérfundimin e tyre. Né lidhje me kérkesat pér konfiskimin e pasurisé, neni 23 i Ligjit nr.10192,



daté 3.12.2009, parashikon shgyrtimin e tyre brenda tre muajve nga data e paraqitjes sé kérkesés
né gjykaté dhe né ¢do rast jo mé voné se njé vit nga data e paraqgitjes sé kérkesés, né rastin e
céshtjeve komplekse.

Nga vézhgimi i 11 céshtjeve té pérzgjedhura me short pér vlerésim dhe 3 vendimeve té
pérzgjedhura nga gjyqtarja, referuar kategorisé sé ¢éshtjeve, rezulton se vetém pér 1 (njé) prej tyre
parashikohet afat ligjor brenda té cilit duhet té pérfundojé gjykimi i ¢éshtjes.

Konkretisht, né ¢éshtjen me nr. 20 vendimi, daté 28.09.2016, gjykimi ka zgjatur 10 muaj e 4 dité,
duke pérfunduar brenda afatit ligjor maksimal 1 vjecar, té parashikuar né nenin 23, pika 2, té Ligjit
nr. 10192, sipas parashikimeve té kétij Ligji né kohén e zhvillimit té gjykimit né fjalé, duke marré
parasysh ndikimin e kompleksitetit té ¢céshtjes né kohézgjatjen e gjykimit.

Pé&r sa mé sipér, duke iu referuar ¢éshtjes pér té cilén ligji parashikon afat ligjor shqyrtimi, rezulton
se ky afat éshté respektuar. Pér pasojé, pavarésisht se té dhénat statistikore té administruara né
dosje nuk japin informacion pér kohézgjatjen e té gjitha ¢éshtjeve pér té cilat ligji parashikon afat
gjykimi, duke iu referuar céshtjes sé analizuar mé sipér, aftésia e gjyqtares né lidhje me kété
tregues duhet té pikézohet né nivelin maksimal té tij.

KONKLUZIONI

Né térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
gjyqtarja ka treguar kujdes té posacém pér zhvillimin e gjykimit brenda afateve ligjore, né ¢éshtjet
e analizuara pér té cilat ligji ka parashikuar afat shqyrtimi, duke treguar aftési shumé té mira né
respektimin e tyre.

Shkalla e aftésisé sé gjyqtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, né
lidhje me treguesin “respektimi i afateve ligjore” gjyqtarja pikézohet me 15
piké, pasi nuk ka asnjé ¢céshtje té shqyrtuar jashté afatit ligjor.

2.A.B. PLOTESIMI | STANDARDEVE MINIMALE KOHORE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Té dhénat statistikore;
= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e
aftésive profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;



= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e
pérzgjedhura me short dhe 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né procedurén e vlerésimit me géllim pércaktimin e nivelit té vlerésimit té gjyqgtares, referuar
formatit té statistikave té administruara pér efekt té kétij procesi, té cilat shérbejné si burim
vlerésimi edhe né procedurén e gradimit, nuk ka té dhéna specifike pér kohézgjatjen e gjykimit
pér té gjitha ¢céshtjet. Pér pasojé, vlierésimi lidhur me kété tregues do té béhet duke iu referuar 11
céshtjeve té pérzgjedhura me short dhe 3 vendimeve té pérzgjedhura nga gjyqgtarja.

Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, t& administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kété tregues, pas analizés sé burimeve, konkludohet se “Ndér 5 dosjet e
vézhguara, né vetém 1 rast éshté konstatuar tejkalimi i afatit standard té gjykimit i vendosur nga
KLD ndérsa né shkaget gé kané ndikuar né tejkalimin e afatit té gjykimit rezultojné té kené qené
dhe seancat joproduktive té cilat jané shtyré pér shkak té sjelljes sé paléve ndérgjyqgése (shih
dosjen 2). Né 3 dokumentat e paragitura nga veté subjekti i rivlerésimit éshté analizuar
kohézgjatja, sipas atributeve té shénuara né hyrje té teksti té veté vendimit gjygésor. Kjo e dhéné
nuk tregon saktésisht datén e marrjes sé akteve me short nga gjyqgtarja, por i referohet datés sé
regjistrimit té ¢éshtjes né Gjykatén pérkatése. Nga analiza e tre dokumenteve éshté konstatuar se
kohézgjatja e gjykimeve ka gené 5 muaj e 26 dité (shih dokumentin 1), 5 muaj e 10 dité (shih
dokumentin 2), dhe 10 muaj e 4 dité (shih dokumentin 3). Kohézgjatja e gjykimit tek té& 3
dokumentat e paragitur rezulton té jeté brenda afatit standardit 12 mujor té pércaktuar nga
Sistemi i Vlerésimit té€ Gjyqgtaréve (shih dokumentat 1 dhe 2), si dhe afatin standard té parashikuar
nga ligji i posagém nr. 10192 daté 03.12.2009 “Pér parandalimin dhe goditien e krimit té
organizuar, trafikimit dhe korrupsionit népérmjet masave parandaluese kundér pasurisé (shih
dokumentin 3) ”.

Nga analiza e burimeve té vlerésimit lidhur me kété tregues, evidentohet se pér céshtjet e
vézhguara, gjykimi ka zgjatur brenda standardeve minimale kohore, sipas Vendimit nr.261/2 té
KLD, dhe duke i ndaré sipas kategorisé sé ¢éshtjeve rezultojné se:

Céshtje penale:

= Dosja 1 — (éshté caktuar me short né daté 17.11.2015 dhe ka pérfunduar né daté
18.12.2015) Gjykimi ka zgjatur 1 muaj e 1 dité, brenda standardit minimal kohor pér
gjykimet penale (pér veprat penale té kategorisé krime);

= Dosja 11— (éshté caktuar me short né daté 01.09.2015 dhe ka pérfunduar né daté
05.11.2015) Gjykimi ka zgjatur 2 muaj e 4 dité, brenda standardit minimal kohor pér
gjykimet penale (pér veprat penale té kategorisé krime).

= Vendimi 1- (&shté regjistruar né daté 14.10.2015 dhe ka pérfunduar né daté 10.03.2016)
Gjykimi ka zgjatur 5 muaj e 26 dité, brenda standardit minimal kohor pér gjykimet penale
(pér veprat penale té kategorisé krime).



Vendimi 2 -(éshté regjistruar né daté 03.11.2015 dhe ka pérfunduar né daté 13.04.2016)
Gjykimi ka zgjatur 5 muaj e 10 dité, brenda standardit minimal kohor pér gjykimet penale
(pér veprat penale té kategorisé krime).

Céshtje familjare:

Dosja 9 -(éshté caktuar me short né daté 18.02.2015 dhe ka pérfunduar né daté 10.07.2015)
Gjykimi ka zgjatur rreth 142 dité ose 4 muaj e 22 dité, tej afatit 4 mujor té standardit
minimal kohor pér gjykimet familjare.

Céshtje civile:

Dosja 2 - (éshté caktuar me short né daté 22.02.2013 dhe ka pérfunduar né daté
27.11.2013) Gjykimi ka zgjatur 9 muaj e 5 dité, tej afatit 6 mujor té standardit minimal
kohor pér gjykimet civile;

Dosja 3 - (éshté caktuar me short né daté 02.09.2014 dhe ka pérfunduar né daté
03.10.2014) Gjykimi ka zgjatur 1 muaj e 9 dité, brenda afatit 6 mujor té standardit minimal
kohor pér gjykimet civile;

Dosja 4 - (éshté caktuar me short né daté 10.09.2014 dhe ka pérfunduar né daté
22.10.2014) Gjykimi ka zgjatur 1 muaj e 11 dité, brenda afatit 6 mujor té standardit minimal
kohor pér gjykimet civile;

Dosja 5 - (éshté caktuar me short né daté 01.10.2013 dhe ka pérfunduar né daté
19.02.2014) Gjykimi ka zgjatur 4 muaj e 16 dité, brenda afatit 6 mujor té standardit minimal
kohor pér gjykimet civile;

Dosja 6 - (éshté caktuar me short né daté 03.04.2014 dhe ka pérfunduar né daté
03.06.2014) Gjykimi ka zgjatur 2 muaj, brenda afatit 6 mujor té standardit minimal kohor
pér gjykimet civile;

Dosja 7 - (éshté caktuar me short né daté 09.07.2013 dhe ka pérfunduar né daté
31.03.2014) Gjykimi ka zgjatur 8 muaj e 22 dité, tej afatit 6 mujor té standardit minimal
kohor pér gjykimet civile;

Dosja 8 - (éshté caktuar me short né daté 09.10.2014 dhe ka pérfunduar né daté
24.11.2014) Gjykimi ka zgjatur 1 muaj e 15 dité, brenda afatit 6 mujor té standardit minimal
kohor pér gjykimet civile;

Dosja 10 - (éshté caktuar me short né daté 05.09.2014 dhe ka pérfunduar né daté
14.05.2015) Gjykimi ka zgjatur 8 muaj e 9 dité, tej afatit 6 mujor té standardit minimal
kohor pér gjykimet civile.

Duke patur parasysh se ¢éshtja ka pér objekt pjesétimin e pasurisé, e cila kalon né dy faza
gjykimi dhe faza e dyté e gjykimit fillon né momentin gé vendimi i fazés sé paré merr formé
té preré, atéheré afati i gjykimit do té llogaritet duke zbritur fazén e ndérmjetme té
komunikimit té vendimit té fazés sé paré. Konkretisht, afati i gjykimit do té llogaritet nga
data e caktimit té céshtjes me short, deri né datén e pérfundimit té fazés sé paré té
pjesétimit té pasurisé (05.09.2014—-29.12.2014) dhe nga data e marrjes sé vendimit formé
té preré, deri né datén e dhénies sé vendimit pérfundimtar (04.02.2015-14.05.2015). Pra,
gjykimi ka zgjatur 7 muaj e 4 dité, tej afatit 6 mujor té standardit minimal kohor pér
gjykimet civile.



Nése do t’i referohemi pérllogaritjes sé afatit t€ gjykimit pér té gjitha ¢éshtjet pér té cilat ligji nuk
parashikon afat ligjor dhe pér té cilat zbatohet standardi minimal kohor, rezulton se kohézgjatja e
tyre ka gené nga 1 muaj e 1 dité (dosja 1) deri né 9 muaj e 5 dité (dosja 2). Rezulton gé 9 nga 13
céshtjet e vézhguara té jené gjykuar brenda standardit minimal kohor né fugi.

Duke iu referuar raportit t&€ numrit té ¢éshtjeve pér té cilat gjykimi ka pérfunduar tej standardit
minimal kohor, né raport me numrin e céshtjeve té analizuara (4/13) rezulton se céshtjet e
shqyrtuara né tejkalim té standardit minimal kohor, pérbéjné rreth 30% té tyre.

Pavarésisht ményrés sé llogaritjes, duke analizuar shkaget gé kané ndikuar né kohézgjatjen e
gjykimit tej standardit dhe veprimet procedurale té kryera nga gjyqgtarja pér t€ menaxhuar ecuriné e
céshtjeve, vlerésoj se vonesat né shgyrtim nuk kané ndodhur pér shkak té mosmarrjes sé masave
nga ana e gjyqtares.

Pér sa mé sipér, pér pikézimin e kétij treguesi, duke iu referuar té dhénave gé rezultojné nga
burimet e vlerésimit dhe analizés sé mésipérme lidhur me afatin e gjykimit té ¢céshtjeve pér té cilat
zbatohet standardi minimal kohor, raportit t€ kétyre céshtjeve me numrin total té céshtjeve qé
rezulton né masén 30%, si dhe shkageve gé ndikojné né kohézgjatjen e gjykimit sipas burimeve té
vlerésimit, shkaqge té cilat nuk rezultojné né asnjé rast té jené pérgjegjési e gjyqtares, por pér
shkage objektive gé lidhen me ecuriné e procesit, respektimin e té drejtave té paléve, njoftimin e
tyre etj., vlerésohet se ky tregues duhet té pikézohet né njé nivel mé lart.

Shkalla e aftésisé sé gjygtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, né lidhje me
treguesin “respektimi i standardeve minimale kohore” gjyqtarja vierésohet né
nivelin “Mbi 10 - 20%”, duke u pikézuar me 4 piké

2.A.C. KOHA MESATARE QE | DEDIKOHET CDO GCESHTJEJE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Teé dhénat statistikore;

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, né procesin e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e pérzgjedhura
me short dhe 3 vendimet e paragitura nga gjygtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6 dosjet
e pérzgjedhura me short).



Né raportin pér analizimin e aftésive profesionale, t& administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kété tregues, pas analizés sé burimeve, konkludohet se “Né 3 dokumentet e
paragitura nga veté subjekti i rivlerésimit éshté analizuar kohézgjatja, sipas atributeve té
shénuara né hyrje té tekstit té veté vendimit gjyqgésor. Kjo e dhéné nuk tregon saktésisht datén e
marrjes sé akteve me short nga gjyqtarja, por i referohet datés sé regjistrimit té ¢céshtjes né
gjykatén pérkatése. Nga analiza e tre dokumenteve éshté konstatuar se kohézgjatja e gjykimeve
ka gené 5 muaj e 26 dité (shih dokumnetinil), 5 muaj e 10 dité (shih dokumentin 2) dhe 10 muaj e
4 dité (shih dokumentin 3). Kohézgjatja e gjykimit tek 3 dokumentat e paraqgitura rezulton té jeté
brenda afatit standard 12 mujor té pércaktuar nga Sistemi i Vlerésimit té Gjyqtaréve (shih
dokumentin 1 dhe 2) si dhe afatin standard té parashikuar nga ligji i posagém nr. 10192 daté
03.12.2009 “Pér parandalimin dhe goditjen e krimit té organizuar, trafikimit dhe korrupsionit
népérmjet masave parandaluese kundér pasurisé (shih dokumentin 3)”.

Né procedurén e vlerésimit me géllim pércaktimin e nivelit t& vlerésimit té gjyqtares, referuar
formatit té statistikave té administruara pér efekt té kétij procesi, té cilat shérbejné si burim
vlerésimi edhe né procedurén e gradimit, nuk ka té dhéna specifike pér kohézgjatjen e gjykimit pér
secilén nga kategorité e ¢éshtjeve. Pér pasojé, vlerésimi lidhur me kété tregues, do té béhet duke iu
referuar 11 ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short, 2 vendimeve té pérzgjedhura nga gjyqtarja, pér té
cilat zbatohet standardi minimal kohor, jo afati ligjor i gjykimit.*?

Duke krahasuar kohén mesatare gé i dedikohet ¢do ¢éshtjeje, né raport me standardin minimal
kohor pér ¢cdo kategori (13 ¢éshtjet e marra né analizé 4 jané c¢éshtje penale themeli, 8 céshtje
civile themeli dhe 1 ¢éshtje familjare), rezulton se:

(i) Mesatarja e kohézgjatjes sé gjykimit pér 4 (katér) ¢éshtjet né kategoriné e c¢éshtjeve
“penale krime”, rezulton té jeté 107 dité ose 3 muaj e 16 dité, pra mé e shkurtér se

standardi minimal pér gjykimin e ¢éshtjeve penale té themelit né Gjykatén e Shkallés sé

Paré pér Krime té Rénda.™

(ii) Mesatarja e kohézgjatjes sé gjykimit pér 1 (njé) céshtje né kategoriné e c¢éshtjeve
“familjare”, rezulton té jeté 142 dité ose 4 muaj e 22 dité, pra mé e gjaté se standardi

minimal kohor pér gjykimin e ¢éshtjeve familjare né Gjykatén e Shkallés sé Paré.*

12 Né Metodologjiné e Pikézimit, lidhur me kété tregues, parashikohet se :” Né numrin total té ¢éshtjeve té
gjykuara nuk pérfshihen céshtjet pér té cilat parashikohen né ligj afate gjykimi”.

13 Né pikén 5 té Aneksit | té vendimit t& KLD nr. 261/2, parashikohet se: “ f. Gjykimet penale né gjykatén e
shkallés sé paré pér krime té rénda, jo mé tej se 12 muaj .

14 Né pikén 5 t& Aneksit I t& vendimit t&¢ KLD nr. 261/2, parashikohet se: “d. Gjykimet e mosmarréveshjeve
familjare né gjykatén e shkallés sé paré, jo mé tej se 4 muaj.




(iii) Mesatarja e kohézgjatjes sé gjykimit pér 8 (teté) ¢éshtje né kategoriné e ¢éshtjeve “civile
té pérgjithshme”, rezulton té jeté 135 dité rreth 4 muaj e 13 dit&, pra e shkurtér me

standardi_minimal pér gjykimin e ¢éshtjeve civile té themelit né Gjykatén e Shkallés sé

Parg.r

KONKLUZIONI

Né térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
standardi minimal kohor né fuqi éshté respektuar pér shumicén e kategorive té céshtjeve té
analizuara.

Shkalla e aftésisé sé gjyqgtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin ‘“‘koha mesatare qé i dedikohet ¢do
Céshtjeje” éshté “Mé e shkurtér se standardi pér shumicén e kategorive té
¢céshtjeve”, duke e pikézuar me 4 piké.

2.A.C. RENDIMENTI | PERFUNDIMIT TE CESHTJEVE GJYQESORE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Té dhénat statistikore;
= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar.

Referuar Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit
kalimtar, lidhur me rendimentin e pérfundimit té ¢éshtjeve konkludohet se: “...Rendimenti i
pérfundimit té ¢éshtjeve, bazuar né aktet shogéruese té Formularit, éshté 88.5%...”.

Pér periudhén e vlerésimit gjyqtares Miliana Muga:

- Pér vitin 2014, né Gjykatén e Rrethit Gjygésore Korgé i jané caktuar pér shqyrtim 432 ¢éshtje
té reja, si dhe 98 c¢éshtje i ka mbartur nga viti 2013. Ka pérfunduar 431 ¢éshtje.

- Pér vitin 2015 (01.01.2015-14.07.2015), né Gjykatén e Rrethit Gjyqésor Korgé, i jané caktuar
194 c¢éshtje té reja, si dhe ka mbartur 77 ¢éshtje nga vitit 2014. Ka pérfunduar 271 c¢éshtje
gjygésore né kété gjykaté. Pér periudhén 14.07.2015-31.12.2015, né Gjykatén e Shkallés sé Paré
pér Krime té Rénda, i jané caktuar pér shqyrtim 31 ¢éshtje, dhe ka pérfunduar 23 ¢éshtje.

15 Né pikén 5 t& Aneksit I t& vendimit t¢ KLD nr. 261/2, parashikohet se: “e. Gjykimet e mosmarréveshjeve
civile té karakterit té pérgjithshém, jo mé tej se 6 muaj.




- Pér vitin 2016, né Gjykatén e Shkallés sé Paré pér Krime té Rénda i jané caktuar pér shqyrtim
130 c¢éshtje dhe ka pérfunduar 133 céshtje. Né vitin 2016 ka mbartur 4 ¢éshtje pér vitin 2017.
(sipas Raportit té analizimit té aftésive profesionale, fage 3-4).

Ndérkohé rezulton se ka pérfunduar né gjithé periudhén e vlerésimit, sipas tabelave me té dhéna
statistikore té administruara né fagen 141-164 dhe 190-193 té dosjes sé rivlerésimit, 794 ¢éshtje,
nga té cilat 749 céshtje né Gjykatén e Rrethit Gjygésor Korcé dhe 45 céshtje né Gjykatén e
Shkallés sé Paré pér Krime té Rénda.

Duke gené se ka mungesé té dhénash né tabelat me té dhéna statistikore pér ¢éshtjet e caktuara
gjaté periudhés sé vlerésimit, mbetet e pamundur pérllogaritja e rendimentit sipas té dhénave
statistikore gé administrohen né dosje dhe, pér pasojé, do té merret i mirégené rendimenti 88.5% i
pércaktuar né fagen 32 té Raportit, fagja 658 e dosjes sé rivlerésimit.

KONKLUZIONI

Duke iu referuar burimeve té vlerésimit, rendimenti i gjyqtares pér periudhén e ploté té vlerésimit
rezulton né masén 88.5%.

Shkalla e aftésisé sé gjyqgtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin “‘rendimenti i pérfundimit té ¢éshtjeve
gjvgésore” éshté “mbi 87-93%", duke u pikézuar me 6 piké.

2.A.D. KOHA MESATARE E ARSYETIMIT TE VENDIMIT PERFUNDIMTAR
GJYQESOR

Né lidhje me kété tregues, né Metodologjiné e Pikézimit parashikohet se ky éshté treguesi mesatar
i kohés sé arsyetimit té té gjitha vendimeve gjygésore té dhéna nga gjyqtarja gjaté periudhés sé
vlerésimit, gé llogaritet nga data e dhénies sé vendimit, deri né datén e depozitimit né kryesekretari
té vendimit té arsyetuar. Né vlerésimin pér periudhén e vlerésimit 2013-2016, referuar té dhénave
gé ofrojné tabelat me té dhéna statistikore té& administruara né procesin e rivlerésimit, nuk jepen té
dhéna pér kohén e arsyetimit té té gjitha vendimeve gjyqgésore, sipas kategorive. Pér kété arsye, ky
tregues do té vlerésohet dhe pikézohet duke iu referuar té dhénave pér 11 céshtjet e pérzgjedhura
me short pér vlerésim.

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;



= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5
dosjet e pérzgjedhura me short dhe 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢géshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit; (6
céshtjet e pérzgjedhura me short);

= Informacioni i pércjellé nga gjykatat'® lidhur me afatin e dorézimit té vendimit té
arsyetuar.

Referuar raportit pér analizimin e aftésive profesionale, hartuar né kuadér té procesit té rivlerésimit
kalimtar, lidhur me kohén mesatare té arsyetimit té vendimit pérfundimtar gjygésor, konkludohet
se “Lidhur me kohen mesatare té arsyetimit té vendimeve gjygésore, si daté e arsyetimit té
vendimit éshté vlerésuar data e dorézimit té dosjes gjygésore né sekretari, si e vetmja e dhéné
objektive. Nga vézhgimi i 5 dosjeve té shortuara éshté konstatuar se gjyqtare {...} i kushton réndési
arsyetimit né kohé té shpejté té vendimeve. N& 5 raste té vézhguara arsyetimit i vendimit gjygésor
rezulton té jeté kryer né ditén e shpalljes sé vendimit (shih dosjen 5) pér 2 dité (shih dosjen 4), pér
4 dité (shih dosjet 1 dhe 3), dhe pér 9 dité (shih dosjen 2). Né té gjitha rastet arsyetimi i vendimit
éshté béré brenda afateve 5 dhe 10 ditor té parashikuar nga neni 113 té K.Pr.Penale dhe 380 té
K.Pr.Civile. Koha mesatare e arsyetimit té vendimeve gjygésore rezulton té jeté 4 dité...”

Né Kodin e Procedurés Penale né fugi para ndryshimeve me Ligjin 35/2017, nuk ishte parashikuar
sikundér sot, afat procedural pér dorézimin e vendimit té arsyetuar. Né praktikén gjyqgésore kjo
kohé gjithsesi nuk mund té ishte mé e gjaté sesa afati i ankimit 10 (dhjeté) ditor, pér shkak se e
drejta e paléve pér ushtrimin e ankimit ndaj vendimit penal té gjykatés sé shkallés sé paré, kur
palét ishin prezent, fillonte nga dita e shpalljes sé vendimit. Né kéto kushte, né llogaritjen e afatit
té dorézimit té vendimit té arsyetuar, mbahet parasysh né rastin konkret, afati 10 ditor i ankimit
ndaj vendimit penal té gjykatés sé shkallés sé paré.

Nga analiza e burimeve té vlerésimit lidhur me kété tregues, rezulton se :

> Dosja 1, gé i pérket vendimit me nr. 146 daté 18.12.2015, éshté dorézuar né datén
22.15.2015 - (4 dité), brenda afatit 10 ditor, sipas nenit 415 té K.Pr.Penale né fugi né
periudhén e vilerésimit 2013-2016 referuar edhe interpretimit té sipércituar.

> Dosja 2, gé i pérket vendimit me nr. 2423, daté 27.11.2013 éshté dorézuar mé daté
06.12.2013 - (9 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té K.Pr.Civile.

» Dosja 3, gé i pérket vendimit me nr. 1486, daté 13.10.2014 éshté dorézuar mé daté
17.10.2014 - (4 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té K.Pr.Civile.

> Dosja 4, gé i pérket vendimit me nr. 1559, daté 22.10.2014 éshté dorézuar mé daté
24.10.2014 - (2 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té K.Pr.Civile.

> Dosja 5, gé i pérket vendimit me nr. 276, daté 19.02.2014 éshté dorézuar mé daté
20.02.2014 - (1 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té K.Pr.Civile.

16 Informacioni i dérguar nga Gjykata e Rrethit Gjygésor Korgé népérmjet shkresés nr. 254 Prot., daté
12.10.2020 dhe nga Gjykata e Shkalles sé Paré Pér Krime t& Rénda népérmjet postés elektronike né datén
11.02.2021.



Sipas informacioneve té dérguara nga Gjykata e Rrethit Gjygésor Kor¢é népérmjet shkresés nr. 254 Prot.,
daté 12.10.2020 dhe nga Gjykata e Shkalles sé Paré Pér Krime té Rénda népérmjet postes elektronike né
datén 11.02.2021, lidhur me 6 (gjashté) nga dosjet e pérzgjedhura me shortin e datés 08.09.2020, rezulton se:

» Dosja 6, gé i pérket vendimit me nr. 41-2014-848 (1897), daté 03.06.2014 éshté dorézuar
né datén 11.06.2014 - (8 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té
K.Pr.Civile.

» Dosja 7, gé i pérket vendimit me nr. 494 (41-2014-1049), daté 31.03.2014 éshté dorézuar
né datén 08.04.2014 - (8 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té
K.Pr.Civile.

> Dosja 8, gé i pérket vendimit me nr. 41-2014-3949 (1765), daté 24.11.2014 é&shté dorézuar
né datén 01.12.2014 - (6 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té
K.Pr.Civile.

» Dosja 9, gé i pérket vendimit me nr. 1378 (41-2015-2753), daté 10.07.2015 éshté dorézuar
né datén 19.07.2015 - (9 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té
K.Pr.Civile.

» Dosja 10, gé i pérket vendimit me nr. 41-2015-1888 (968), daté 14.05.2015 é&shté dorézuar
né datén 08.05.2015 - (4 dité), brenda afatit 10 ditor té pércaktuar né nenin 308 té
K.Pr.Civile.

» Dosja 11, gé i pérket vendimit me nr. 125, daté 05.11.2015 éshté dorézuar mé daté
09.11.2015- (4 dité), brenda afatit 10 ditor, sipas nenit 415 té K.Pr.Penale né fugi né
periudhén e vilerésimit 2013-2016 referuar edhe interpretimit té sipércituar.

Duke iu referuar kategorive té ¢éshtjeve objekt shqyrtimi, rezulton se koha mesatare e arsyetimit té
vendimit pér kategoriné penale krime, pér 2 dosje éshté 4 dité. Duke iu referuar kategorive té
céshtjeve objekt shgyrtimi, rezulton se koha mesatare e arsyetimit té vendimit pér kategoriné civile
themeli, pér 10 dosje éshté 5.6 dité.

KONKLUZIONI
Duke iu referuar burimeve té vlerésimit, koha mesatare e arsyetimit té vendimit pérfundimtar
rezulton “Mgé e shkurtér ose ¢ barabarté me afatin procedural pér té gjitha kategorive té ¢éshtjeve”.

Shkalla e aftésisé sé gjygtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin “koha mesatare e arsyetimit té vendimit
gjivgésor pérfundimtar” éshté “mé e shkurtér se afati procedural pér té
gjitha kategorité e ¢éshtjeve” duke e pikézuar me 15 piké.




2.B. AFTESIAE GJYQTARES PER TE KRYER PROCEDURAT GJYQESORE

2.B.A. NUMRI MESATAR | SEANCAVE PER CDO CESHTJE DHE KRYERJA E
VEPRIMEVE TE NEVOJSHME PROCEDURALE PER SHMANGIEN E ATYRE JO-
PRODUKTIVE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

" Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5
dosjet e pérzgjedhura me short, 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit; (6
¢éshtjet e pérzgjedhura me short).

Né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar,
lidhur me kété tregues, konkludohet se “Né 4 dosjet civile té vézhguara, jané planifikuar 25 seanca
nga té cilat 6 seanca ose 24 % e tyre kané géné joproduktive. Shkak i joproduktivitetit rezulton té
kené géné : 4 raste pér mungesé té pérfaqésuesit t¢ palés ndeérgjyqése (shih dosjet 2 dhe 5), 1 rast
pér mungesé té paditésit pér shkak té njé fatkegésie familjare (shih dosjen 2), 1 rast mospagimi i
shpenzimeve té aktit té ekspertimit nga paditési megjithé detyrén e léné nga gjyqtarja né seanca
paraardhése (shih dosjen 2) .

Nga 11 c¢éshtjet e pérzgjedhura pér vlerésim lidhur me numrin e seancave gjygésore té gjitha
céshtjet vlerésohen si ¢éshtje me palé kundérshtare pér efekt té vlerésimit etik dhe profesional té

gjyqtares:

«» Neé céshtjet e pérzgjedhura me short, administruar né dosjen e rivlerésimit konstatohet se:

» Dosja 1 — gé i pérket c¢éshtjes penale, me nr. 190 regjistri, daté regjistrimi 13.11.2015,
pérfunduar me vendimin nr. 146, daté 18.12.2015 té Gjykatés sé Shkallés s& Paré Pér Krime té
Rénda, rezulton gé pér pérfundimin e ¢éshtjes té jené zhvilluar 2 (dy) seanca gjyqésore, té cila
kané rezultuar produktive. Seanca éshté shtyré pér shkaqe procedurale, paragitja e
pretendimeve pérfundimtare me shkrim nga palét dhe né seancén e dyté éshté shpallur vendimi
pérfundimtar.

> Dosja 2 — gé i pérket c¢éshtjes civile, me nr. 31005-00689-41-2013 regjistri, daté regjistrimi
21.02.2013 me objekt pérllogaritje pensioni, pérfunduar me vendimin nr. 2423, daté 27.11.2013



té Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgé, rezulton gé pér pérfundimin e ¢éshtjes té jené zhvilluar 12
(dymbédhjeté) seanca gjygésore, nga té cilat 5 prej tyre kané rezultuar joproduktive, 1 rast pér

shkak té mosparaqitjes sé paditésit, 1 rast pér té kryer pagesén paditési pér aktin e ekspertimit
megjithése i ishte |Iéné detyré edhe mé herét nga gjykata, 3 seanca jané shtyré pér mosparagitje
té palés sé paditur. Seancat e tjera jané shtyré pér shkage procedurale, té tilla si, njohjen e paléve
me provat, marrje prove me ekspert, njoftimin e ndryshimit té objektit té padisé.

> Dosja 3 — qé i pérket céshtjes civile, me nr. 21281-01753-41-2014 regjistri, daté regjistrimi
02.09.2014 me objekt pavértetési dokumenti, pérfunduar me vendimin nr.1486, daté 13.10.2014
té Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korcé, rezulton gé pér pérfundimin e ¢éshtjes té jeté zhvilluar 1
(njé) seancé gjyqésore, e cila ka rezultuar produktive pérsa kohé ka pérfunduar edhe me dhénien
e vendimit pérfundimtar.

> Dosja 4 — gé i pérket ¢éshtjes civile, me nr. 21281-01877-41-2014 regjistri, daté regjistrimi
10.09.2014 me objekt pavértetési dokumenti, pérfunduar me vendimin nr.1559, daté 22.10.2014
té Gjykatés sé Rrethit Gjyqésor Korgé, rezulton gé pér pérfundimin e ¢éshtjes té jeté zhvilluar 1
(njé) seancé gjyqésore, e cila ka rezultuar produktive pérsa kohé ka pérfunduar edhe me dhénien
e vendimit pérfundimtar.

> Dosja 5 — qé i pérket ¢éshtjes civile, me nr. 11115-03005-41-2013 regjistri, daté regjistrimi
01.10.2013 me objekt pérllogaritje pensioni, pérfunduar me vendimin nr. 276, daté 19.02.2014 té
Gjykatés sé Rrethit Gjyqgésor Korgé, rezulton qé pér pérfundimin e ¢éshtjes té jené zhvilluar 7
(shtaté) seanca gjygésore, nga té cilat vetém njé seancé ka rezultuar joproduktive dhe éshté
shtyré me kérkesés té pérfagésuesit té palés paditése pasi ndodhej né njé gjykim tjetér jashté
gytetit té Korgés. Seancat e tjera jané shtyré pér shkage procedurale té tilla si, Iénien kohé palés
paditése pér té saktésuar legjitimitetin pasiv né gjykim pér té pércaktuar personat gé duhet té
thérras si té paditur, Iénien kohé té paditurit pér té garantuar pérfagésimin ligjor pér té paditurén
e mitur, lénien kohé paléve pér tu njohur me provat, |énien kohé paléve pér té paraqitur
pretendimet pérfundimtare me shkrim dhe shpalljen e arsyetuar té vendimit.

< Neé céshtjet e pérzgjedhura me short, pas fillimit té procedurés sé vlerésimit konstatohet se:

» Dosja 7 — qé i pérket ¢éshtjes civile, me nr. 976 (21281-00764-41-2014) regjistri, daté
regjistrimi 03.04.2014 me objekt pavértetési dokumenti, pérfunduar me vendimin nr. 41-2014-
848 (1897), daté 03.06.2014 té Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgé, rezulton gé pér pérfundimin e
¢éshtjes té jené zhvilluar 2 (dy) seanca gjygésore, té cila kané rezultuar produktive.

» Dosja 8 — gé i pérket ¢éshtjes civile, me nr. 2803 (21281-02170-41-2014) regjistri, daté
regjistrimi 09.10.2014 me objekt pavértetési dokumenti, pérfunduar me vendimin nr. 41-2014-
34949 (1765), daté 24.11.2014 té Gjykatés sé Rrethit Gjygésor Korgé, rezulton qé pér
pérfundimin e ¢éshtjes té jeté zhvilluar 1 (njé) seancé gjygésore, e cila ka rezultuar produktive
pérsa kohé ka pérfunduar edhe me dhénien e vendimit pérfundimtar.

» Dosja 9 — gé i pérket ¢éshtjes familjare, me nr. 969 (21001-00433-51-2015) regjistri, daté
regjistrimi 18.02.2015 me objekt zgjidhje martese, pérfunduar me vendimin nr. 1378 (41-2015-
2753), daté 10.07.2015 té Gjykatés sé Rrethit Gjyqésor Korgé, rezulton qé pér pérfundimin e
¢céshtjes té jené zhvilluar 5 (pesé) seanca gjygésore, té cilat jané shtyré té gjitha pér shkage

procedurale, té tilla si: njoftimi i psikologut té caktuar pér marrjen e mendimit lidhur me
ushtrimin e pérgjegjésisé prindérore, Iénien kohé psikologut pér té pérgatitur raportin psikologjik,
|lénien kohé paléve pér arritien e njé marréveshje né lidhje me ményrén e ushtrimit té



pérgjegjésisé prindérore, né respektim kjo té vullnetit té paléve, intervistimin e fémijéve té mitur
dhe shpalljen e vendimit pérfundimtar.

» Dosja 10 — gé i pérket céshtjes civile, me nr. 2406 (11111-01845-41-2015) regjistri, daté
regjistrimi 05.09.2014 me objekt pjesétim pasurie, pérfunduar me vendimin nr. 41-2015-1888
(968), daté 14.05.2015 té Gjykatés sé Rrethit Gjyqésor Korgé, rezulton qé pér pérfundimin e
¢éshtjes té jené zhvilluar 6 (gjashté) seanca gjygésore, nga té cilat vetém 1 (njé) seancé ka gené

joproduktive, e cila éshté shtyré pér mosparaqitje té pérfagésuesit té palés paditése. Té gjitha
seancat e tjera gjygésore jané shtyré pér shkage procedurale, té tilla si: njoftimi i ekspertit té
caktuar pér kryerjen e aktit té ekspertimit, l1€nien kohé ekspertit pér té pérgatitur aktin e
ekspertimit.

> Dosja 11 — gé i pérket ¢éshtjes penale, me nr. 158 regjistri, daté regjistrimi 31.07.2015,
pérfunduar me vendimin nr. 125, daté 05.11.2015 té Gjykatés sé Shkallés sé Paré pér Krime té
Rénda, rezulton gé pér pérfundimin e ¢éshtjes té jené zhvilluar 7 (shtaté) seanca gjygésore, nga

té cilat 5 (pesé) seanca kané gené joproduktive, 2 raste pér shkak t& mosparagitjes sé prokurorit
dhe 3 raste pér shkak té mosparaqitjes sé mbrojtésit té zgjedhur.

Nga térésia e té dhénave si mé sipér, rezulton se numri i seancave gjygésore té zhvilluara nga
gjyqtarja né 12 ¢éshtjet e vézhguara me palé kundérshtare (penale themeli, civile themeli dhe
familjare) varion nga 1 deri né 12 seanca. Numri mesatar i seancave gjygésore, duke iu referuar

céshtjeve té vézhguara, rezulton té jeté 4.4 seanca gjygésore.

Sa i pérket kryerjes sé veprimeve té nevojshme procedurale pér shmangien e seancave
joproduktive, duke iu referuar akteve té dosjeve té pérzgjedhura me short, rezulton se:

- Gjyqgtarja ka mbikéqyrur si duhet dérgimin pa vonesé té njoftimeve, njoftimet jané té plota dhe
té garta pér palét gé iu drejtohen, nuk konstatohet né asnjé rast mungesa e njoftimeve pér palét;

- Né té gjitha rastet e tjera shtyrjet e seancave gjygésore kané ndodhur pér shkage procedurale, té
tilla si: njoftimi i ndryshimit té objektit té padisé, njoftimi i ekspertit, 1énia kohé ekspertit pér
kryerjen e aktit té ekspertimit, dhénien kohé palés pér té paragitur prova, njoftimi i psikologut té
caktuar pér marrjen e mendimit lidhur me ushtrimin e pérgjegjésisé prindérore, lénien kohé
psikologut pér té pérgatitur raportin psikologjik, 1énien kohé paléve pér arritjen e njé marréveshje
né lidhje me ményrén e ushtrimit té pérgjegjésisé prindérore, intervistimin e fémijéve té mitur,
njohjen e paléve me provat, dhénia kohé paléve pér pérgatitjen e diskutimit pérfundimtar, shtyrja e
seancés pér shpalljen e vendimit té arsyetuar etj.

- NE& c¢do rast té shtyrjes sé seancave pér shkage procedurale jané respektuar afatet ligjore pér
caktimin e seancés vijuese, kur ligji parashikon té tilla (afati 5 ditor pér dhénien kohé paléve pér
diskutimin pérfundimtar, afati 5 ditor pér shpalljen e vendimit té arsyetuar). Né céshtjet penale
gjyqtarja ka kryer me korrektési té gjitha veprimet procedurale pér planifikimin dhe zhvillimin né
kohé dhe me efektivitet té seancave gjygésore duke respektuar né ¢do rast ligjin procedural (neni
333 dhe 342/2 té K.Pr.Penale).

- Nga pérmbajtja e procesverbaleve té seancave pérgatitore dhe seancave gjygésore, konstatohet
respektimi né ¢do rast i afatit té arsyeshém, mé i shkurtér se 15 dité, pér caktimin e seancave né
rastet kur ligji nuk ka parashikuar afat.

Referuar sa mé sipér, pér treguesit ¢ “numrit mesatar té seancave gjygésore pér ¢do ¢éshtje dhe
kryerjen e veprimeve té nevojshme procedurale pér shmangien e atyre jo-produktive”, duke iu
referuar té dhénave & rezultojné nga vézhgimi i 12 céshtjeve me palé kundérshtare té



pérzgjedhura me short, rezulton se numri mesatar i seancave gjyqésore éshté 4.4 seanca.
Pavarésisht numrit mesatar té seancave, gjyqtarja né ¢do rast ka treguar kujdes duke marré té gjitha
masat e nevojshme procedurale pér shmangien e seancave joproduktive, planifikimin dhe
zhvillimin e seancave né kohé dhe me efektivitet.

KONKLUZIONI

Duke iu referuar burimeve té vlerésimit, pavarésisht se numri mesatar i seancave gjygésore éshté
mé i larté se 3, shkalla e kujdesit té treguar nga gjyqgtarja né shmangien e seancave joproduktive
dhe administrimin e procesit né térési éshté e larté, prandaj gjyqtarja vlerésohet me 15 piké.

Shkalla e aftésisé sé gjyqtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér,
pavarésisht statistikave né lidhje me numrin mesatar té seancave gjygésore
né dosjet e analizuara, megenése kéto jané rrjedhojé e shkageve qé nuk
varen prej gjygtares, né kushtet kur ajo ka treguar shkallé té larté aftésie
né administrimin e procesit dhe ka marré té gjitha masat pér shmangien e
seancave joproduktive, né lidhje me kété tregues gjyqtarja pikézohet me 15
piké.

2.B.B. KRYERJA E VEPRIMEVE TE NEVOJSHME PROCEDURALE PER
ORGANIZIMIN E PROCESIT GJYQESOR

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

. Dokumentet ligjore té& administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5
dosjet e pérzgjedhura me short, 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té€ procedurés sé vlerésimit; (6

¢céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar,
lidhur me kété tregues, konkludohet se “Gjygtarja Miliana Mugca merr masat dhe planifikon
seancat né afate normale gjykimi. Nga vézhgimi i 27 seancave, né vetém 2 raste planifikimi tyre
éshté realizuar mbi 30 dité dhe né ¢do rast gjyqtarja tregon kujdes duke njoftuar palét rreth
shkakut té kétij relatohet té keté qéné planifikimi i gjykatés me gatishmériné e gjykimi té
kérkesave penale pér njé periudhe 1 javore (shih dosjen 5). Né rastin tjetér planifikimi i seancés
éshté pér njé afat 1 muaj dhe 18 dité, ku shkaku relatohet té keté qéné kryerja e lejes vjetore té
gjykatés né muajin gusht ( shih dosjen 2). Né ¢éshtjen penale té vézhguar planifikimi i seancés dhe
zhvillimi i gjykimit éshté né respektim té afatit procedural penale prej 14 dité té parashikuar nga
neni 342/2 i K.Pr.Penale, por edhe né kété rast gjyqtarja ka treguar kujdes né pasqyrimin e
shkageve té moszhvillimit pa ndérprerje té gjykimit duke arsyetuar si shkaqge: gjykime té tjera té
planifikuara nga kjo gjykaté, qenia e njé dite festé zyrtare, genia e njé dité tjetér Konferenca e



Gjyqtaréve, genia dy dité e kryesuese sé trupés gjyqésore né trajnim (shih dosjen 1). Né térési, ajo
ka mbikéqyrur kryerjen e njoftimeve nga sekretaria gjyqésore, ndérsa shtyrjet e gjykimeve pér
njoftimin e tyre ka ndodhur pér shkage procedurale dhe né asnjé rast nuk ka déshtuar seanca pér
mos njoftimin e paléve ndérgjyqése.

Né dosjet e vézhguara, té gjitha seancat pérgatitore dhe ato gjyqésore dokumentojné vendin e
zhvillimit té gjykimit, si dhe rezultojné té jené regjistruara né audio, né funksion té solemnitetit
dhe té transparencés sé gjykimit. 8 seanca gjyqésore rezultojné té kené filluar me vonesa prej 12
minuta, 18 minuta, 20 minuta dhe 1 oré. Né kéto katér raste gjyqtarja ka relatuar rregullisht
shkakun e vonesés duke respektuar nenin 4 té vendimit nr. 238/1/b, daté 24.12.2008 té KLD-sé
“Pér solemnitetin e gjykimit dhe veshjen e posagme té gjyqtarit”, sipas té cilit “ proceset gjyqésore
duhet té fillojné né respektimi té orarit té gjykimit té komunikuar dhe afishuar né gjykaté, me
pérjashtim té rasteve kur ka njé arsye té justifikuar. Shkaget e vonesés rezultojné té kené qéné :
pjesémarrja e pérfagésuesit té paditésit né njé gjykim tjetér (shih dosjen 5); vijimi i gjykimit
paraardhése tej planifikimit (shih dosjen 5); pjesémarrje e mbrojtésit né njé gjykim tjetér (shih
dosjen 1) dhe pjesémarrje té anétares sé trupés gjykuese L.B., né procedurén e shortit té
organizuar nga KLD pér vlerésimin profesional ndaj saj pér periudhén 2007-2009 (shih dosjen 1).
Gjaté gjykimit, gjyqtarja Miliana Muga identifikon veprimet procedurale qé duhet kryer dhe
zhvillon si¢ duhet procedurén e gjykimit gjaté drejtimit té procesit gjyqésor, duke ndjekur hapat gé
lidhen me celjen e seancés, verifikimin e paléve, njohjen pér ¢do rast me té drejtat dhe detyrimet
procedurale, prezantimin e gjykatés, debatin dhe hetimin gjyqésor, marrjen e provave, kérkimet
dhe prapésimet e paléve gjer né shpalljen e vendimit. Megjithaté né njé rast éshté konstatuar
edhe mangési né njohurité procedurale civile, si¢ jané marrja e vendimit pér thirrjen e personit té
treté né gjykim gjatés seancés pérgatitor dhe rikonfirmim i kétij vendimi serish me vendim té
ndérmjetém né seancé gjyqésore duke mos e shtyré seancén pér té njoftuar personin e treté pasi
parashikimeve ligjore té nenit 193 té K.Pr.Civile. Né kété rast gjyqtarja e ka konsideruar té
njoftuar personin e treté referuar vendimit té marré né seancé pérgatitore. Vendimi nuk rezulton
té jeté ankimuar. Ndaj gjyqtares Miliana Muga pérgjaté periudhés sé rivlerésimit nuk rezultojné
ankesa té verifikuara pér shkelje formale té ligjit nga ana e saj”.

Nga c¢éshtjet e pérzgjedhura me short pér vlerésim rezulton se té gjitha i pérkasin kategorisé sé
céshtjeve penale, civile dhe familjare me palé kundérshtare.

Gjyqtarja né té gjitha rastet i ka véné né lévizje ¢éshtjet duke marré vendim pér caktimin e seancés
pérgatitore né ¢éshtjet civile dhe caktimin e seancés gjyqgésore né ¢éshtjet penale, né ¢do rast, duke
filluar gé nga brenda dités, deri 3 dité pas caktimit té ¢éshtjes me short. Né ¢éshtjet penale né ¢do
rast éshté respektuar afati procedural 10 ditor i parashikuar né nenin 333/1 té Kodit té Procedurés
Penale. Seancat pérgatitore dhe ato gjygésore té zhvilluara né c¢éshtjet e vézhguara jané
dokumentuar né procesverbalin e seancés, duke u mbajtur me sistemin e regjistrimit audio si dhe
dokumentohen me shkrim nga sekretarja gjygésore.

Né céshtjet civile: Seancat gjygésore rezulton té jené zhvilluar né ményré korrekte, duke ndjekur
ecuriné procedurale sipas dispozitave té K.Pr.Civile dhe duke pasqyruar veprimet e kryera pér
verifikimin e paraqitjes sé paléve dhe pérfagésuesve té tyre, relatimin e akteve té njoftimit dhe
marrjen ose jo dijeni pér palét gé nuk jané paraqgitur, disponimin me vendim té ndérmjetém pér




zhvillimin e gjykimit né mungesé né rastet e mosparagitjes sé paléve pa shkage té pérligjura,
shpalljen e trupit gjykues, dhénien e fjalés paléve pér kérkesa paraprake, disponimin me vendim
pér kérkesat paraprake té paléve né rastet kur paragiten kérkesa té tilla, deklarimin té hapur té
shqyrtimit gjyqgésor; dhénien e fjalés paléve pér paragitjen e parashtrimeve dhe provave,
administrimin e provave, drejtimin dhe orientimin e debatit mbi provat, si dne mbi elementé
proceduralé té zhvillimit té gjykimit, dhénien e fjalés paléve lidhur me vazhdimin e shqyrtimit
gjygésor pas zhvillimit té debatit mbi provat, deklarimin e mbyllur té shqyrtimit gjyqgésor,
disponimin me vendim pér kérkesat e paléve pér pérgatitjen e konkluzioneve pérfundimtare, duke
u dhéné kohé sipas afatit procedural té pércaktuar né nenin 302 té K.Pr.Civile; dhénien e fjalés
paléve pér paragitjen e diskutimit pérfundimtar, térhegjen e gjykatés pér marrjen e vendimit dhe
shpalljen e vendimit pérfundimtar ose shtyrjen e seancés, pér shpalljen e vendimit té arsyetuar
brenda afatit procedural té parashikuar né nenin 308 té K.Pr.Civile.

Né céshtjet penale: Seancat gjyqgésore jané zhvilluar né ményré korrekte duke ndjekur ecuriné
procedurale té gjykimit penal sipas parashikimeve té neneve 405 e vijues té K.Pr.Penale (né té dyja
rastet éshté proceduar me gjykim té shkurtuar). Gjaté zhvillimit té gjykimit gjyqgtarja tregon kujdes
té posacém pér té relatuar regjistrimin e seancés né sistemin audio, relatimin e verifikimit té
paragitjes sé paléve, mbrojtésve, relatimin e akteve té njoftimit té tyre, shkageve té mosparaqitjes
sé paléve ose pjesémarrésve, marrjen e mendimit té paléve né ¢do rast lidhur me ecuriné e
gjykimit, shpalljen e gjykatés, dégjimin e kérkesave paraprake té paléve, shqyrtimin dhe
vendimmarrjen e arsyetuar té gjykatés mbi kéto kérkesa, zhvillimin e shqyrtimit gjygésor sipas
llojit té procesit té zhvilluar (gjykim i shkurtuar), administrimin e provave, dhénien e fjalés paléve
pér diskutimin pérfundimtar, si dhe shpalljen e vendimit pérfundimtar.

Drejtimi i seancés zhvillohet né ¢do rast népérmjet urdhrave dhe vendimeve té ndérmjetme, té cilat
jané té shogéruara me bazén ligjore pérkatése té tyre, si dhe me arsyet e vendimmarrijes.

Né dosjet e vézhguara, seancat e planifikuara jané celur pérgjithésisht né orarin e caktuar, me
pérjashtim té ndonjé rasti té ¢eljes me vonesé me disa minuta, por né ¢do rast éshté shogéruar me
relatimin e shkakut gé ka passjellé vonesén né celjen e seancés. Nuk rezulton né asnjé rast qé
seancat té mos jené zhvilluar pér shkak té késaj vonese.

KONKLUZIONI

Duke iu referuar burimeve té vlerésimit, rezulton se gjygtarja ka treguar shkallé shumé té larté
aftésie né kété tregues, evidentuar né korrektésiné e planifikimit, mbikéqyrjes, zhvillimit dhe
dokumentimit té veprimeve procedurale, duke respektuar standardet e procesit té rregullt ligjor dhe
duke ndjekur me korrektési hapat proceduralé té gjykimit penal dhe civil, né seancat gjygésore té
zhvilluara.



Shkalla e aftésisé sé gjyqtares dhe pikézimi : Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin “kryerja e veprimeve procedurale pér

organizimin e procesit gjyqésor” éshté “shumé e larté” duke u pikézuar me
20 pike.

2.C. AFTESIAE GJYQTARES PER TE ADMINISTRUAR DOSJEN GJYQESORE

2.C.A. RREGULLSHMERIA E DOKUMENTACIONIT TE DOSJES

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

" Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5
dosjet e pérzgjedhura me short, 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit; (6
¢éshtjet e pérzgjedhura me short).

Né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar,
lidhur me kété tregues, konkludohet se “Nga vézhgimi i 5 dosjeve gjygésore té pérzgjedhura me
short éshté konstatuar se aktet themelore jané té rregullta, té sakta dhe té plota. Procesverbali
gjygésor dokumenton kohen vendin, si dhe veprimet gqé kryhen né seancé. Né té 5 dosjet gjygésore
jané pérfshiré rregullisht padia dhe provat e paragitura nga paditési né procesin civil apo kérkesa
pér gjykim provat pérkatése, vendimi i gjyqtarit pér caktimin e seancés sé paré pérgatitore, apo
kalimin e ¢céshtjes né seancé gjygésore; aktet e njoftimit té paléve; kérkesat me shkrim té paléve
dhe provat e paragitura prej tyre; procesverbali pérgatitor dhe ai gjygésor, parashtrimet e paléve
dhe vendimi gjygésor. Né rastin e dosjes penale té vézhguar nuk éshté paragitur nga gjykata
fashikulli penal ndérsa nga lisat e inventarizimit té aktet rezulton té kené qéné i pérfshiré
rregullisht né dosje. Vendimet e ndérmjetém jané fiksuar gjithnjé né procesverbal dhe jané
arsyetuar rregullisht ku citohet pér ¢do rast dhe shkaku ligjor™.

Nga vézhgimi i dosjeve té 11 céshtjeve té pérzgjedhura me short pér vlerésim, lidhur me
rregullshmériné e dokumentacionit té dosjes rezulton se dosjet jané renditura né ményré té rregullt
dhe duke ndjekur té njéjtén radhé té renditjes sé dokumenteve. Renditja e akteve éshté béré duke
ndjekur rendin logjik sipas kategorive té akteve dhe rendin kronologjik (sipas datés sé aktit) brenda
sé njéjtés kategori. Renditja e dosjeve ndjek kryesisht té njéjtén linjé né té 11 dosjet e vézhguara,
duke grupuar aktet sipas kategorisé sé tyre.

Renditja e dosjes né ¢éshtjet penale fillon me aktin e shortit, urdhrin e formimit té trupit gjykues,
vendimin e kalimit té ¢éshtjes né seancé gjygésore, njoftimet né rend kronologjik, provat e
administruara pér heré té paré né dosje pér shkak té pranimit té kérkesés pér gjykim té shkurtuar,



diskutimet me shkrim té paléve, procesverbalet e seancave sipas datave dhe vendimin
pérfundimtar té gjykatés.

Renditja e dosjes né ¢éshtjet civile fillon me aktin e regjistrimit té ¢éshtjes né gjykaté, kalimin e
praktikés sé céshtje me short, padiné dhe provat e paragitura nga palét, vendimi i gjyqtarit pér
caktimin e seancés pérgatitore, aktet e njoftimit té paléve, kérkesat dhe parashtrimet me shkrim té
paléve gjaté gjykimit, procesverbalet e seancave pérgatitore dhe gjygésore, vendimi gjyqésor
pérfundimtar.

Brenda kategorisé, aktet renditen sipas datave. Renditja e akteve né dosje, e cila éshté
pérgjithésisht e njéjté, éshté béré né ményré té tille qé ta bé&jé dosjen gjyqgésore lehtésisht té
shfrytézueshme nga subjektet dhe gjykata mé e larté. Dosjet paragiten té rregullta né aspektin
formal té tyre, aktet jané té numértuara dhe mund té shfrytézohen me lehtési.

KONKLUZIONI
Duke iu referuar burimeve té vlerésimit, rezulton se gjyqgtarja ka shkallé aftésie shumé té larté né
kété tregues.

Shkalla e aftésisé sé gjygtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin “rregullshméria e dokumentacionit té
dosjes” éshté “shumé e larté”, duke u pikézuar me 5 piké.

2. C.B. SAKTESIA DHE PLOTESIA E DOKUMENTACIONIT TE DOSJES

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruara gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e
pérzgjedhura me short, 3 vendimet e paragitura nga gjygtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit; (6
céshtjet e pérzgjedhura me short).

Né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar,
lidhur me kété tregues, konkludohet se “Nga vézhgimi i 5 dosjeve gjyqgésore té pérzgjedhura me
short éshté konstatuar se aktet themelore jané té rregullta, té sakta dhe té plota. Procesverbali
gjygésor dokumenton kohen vendin, si dhe veprimet gé kryhen né seancé. Né té 5 dosjet gjygésore



jané pérfshiré rregullisht padia dhe provat e paraqgitura nga paditési né procesin civil apo kérkesa
pér gjykim provat pérkatése, vendimi i gjyqtarit pér caktimin e seancés sé paré pérgatitore, apo
kalimin e ¢éshtjes né seancé gjygésore; aktet e njoftimit té paléve; kérkesat me shkrim té paléve
dhe provat e paragitura prej tyre; procesverbali pérgatitor dhe ai gjygésor, parashtrimet e paléve
dhe vendimi gjygésor. Né rastin e dosjes penale té vézhguar nuk éshté paragitur nga gjykata
fashikulli penal ndérsa nga lisat e inventarizimit 1€ aktet rezulton té kené qéné i pérfshiré
rregullisht né dosje. Vendimet e ndérmjetém jané fiksuar gjithnjé né procesverbal dhe jané
arsyetuar rregullisht ku citohet pér ¢do rast dhe shkaku ligjor”.

Nga vézhgimi i dosjeve té 11 ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pér vierésim, pér saktésiné dhe
plotésiné e dokumentacionit té dosjes, rezulton se né dosje ndodhen té gjitha aktet e hartuara nga
gjykata (njoftimet pér cdo veprim apo seancé, procesverbalet e ¢do seancé pérgatitore apo
gjygésore, vendimet gjygésore), si dhe aktet e paragitura nga palét (padia, provat, prapésimet,
kérkesat dhe konkluzionet pérfundimtare té paléve kur jané paragitur me shkrim). Nuk rezultojné
mungesa té dokumentacionit né dosjet e vézhguara, apo prania e akteve apo dokumenteve gé nuk i
pérkasin ¢éshtjes konkrete.

KONKLUZIONI
Duke iu referuar burimeve té vlerésimit, rezulton se gjyqgtarja ka shkallé aftésie shumé té larté né
kété tregues.

Shkalla e aftésisé sé gjyqtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésiseé sé gjyqtares né treguesin “saktésia dhe plotésia e
dokumentacionit té dosjes” éshté “shumé e larté”, duke u pikézuar me 10

Pike.

Niveli i vlerésimit dhe pikézimi pér kriterin e “Aftésive organizative té gjyqtares”

Niveli i vlerésimit
KRITERI

AFTESITE ORGANIZATIVE TE GJYQTARES

Niveli i vlerésimit Pikét

Shkélgyeshém 94




3. ETIKA DHE ANGAZHIMI NDAJ VLERAVE PROFESIONALE

Vlerésimi i kriterit té etikés dhe angazhimit ndaj vlerave profesionale béhet duke u bazuar né
parimin kushtetues gé cdo gjyqtar, pér shkak té statusit té tij, ka etiké, integritet dhe shfaq paanési
né funksion. Pikézimi pér treguesit e kétij kriteri béhet né rend zbrités, dhe ¢do gjygtar e fillon
procesin e vlerésimit me totalin e pikéve referuar kétij kriteri vlerésimi, duke zbritur sipas rastit
pikét né varési té problematikave té shfaqura né lidhje me c¢do tregues sipas burimeve té
vlerésimit.

3.A. ETIKANE PUNE

Lidhur me kété nén kriter né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né
dosjen e rivlerésimit kalimtar, konkludohet se “Sipas té dhénave nga regjistri i ankesave, rezulton
se gjaté periudhés trevjecare té rivlerésimit “08 tetor 2013-08 tetor 2016, pér gjyqtaren Miliana
Muga nuk rezultojné té dhéna negative né kété aspekt. Nuk ka ankesa té paraqitura dhe té
verifikuara mbi etiken né puné edhe nga vazhdimi i 5 dosjeve nuk rezultojné déshtime té seancave
pér mungesé té gjygtares (shih Aftésisé Organizative té Gjyqgtarit) ”.

3.AA. ANGAZHIMI DHE PERGJEGJSHMERIA NE FUNKSION

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Té dhénat nga burime arkivore té¢ KLGJ/KLD;

= Té dhénat pér masa disiplinore;

= Rezultatet e verifikimit té ankesave.

Referuar té dhénave nga burimet arkivore té KLD dhe dokumentacionit té& administruar né dosjen e
rivlerésimit, rezulton se pér gjyqtaren Miliana Muga, né periudhén e vlerésimit, nuk rezulton té
jené marré ose zbatuar masa disiplinore.

Gjaté periudhés sé vlerésimit jané paragitur né Inspektoratin e KLD-sé 3 ankesa pér gjygtaren
Miliana Muga, dy né vitin 2014 dhe njé ankesé né vitin 2015. Pér dy nga ankesat e paragitura (1 e
vitit 2014 dhe 1 e vitit 2015) éshté vendosur arkivimi pas shqyrtimit fillestar, me arsyetimin se
pretendimet mund té zgjidhen pérmes apelimit gjyqgésor dhe pér njé ankeseé té vitit 2014, pasi éshté
verifikuar pér zvarritje gjykimi, éshté vendosur arkivimi, me arsyetimin se pretendimet jané té
pabazuara.



Pér periudhén e vlerésimit Tetor 2013-Tetor 2016, gjaté sé cilés ka filluar dhe pérfunduar
verifikimi nga Inspektorati i KLD, nga térésia e fakteve té parashtruara dhe analizuara né relacion,
nuk rezultojné té dhéna pér cenim té etikés apo elementé té tjeré gé ndikojné né vlerésimin etik
dhe profesional té gjyqtares.

KONKLUZIONI

Né térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
gjyqtarja reflekton angazhim dhe pérgjegjshméri né funksion dhe nuk rezulton asnjé sjellje qé
mund té cenojé etikén né puné té saj. Pér kéto arsye, pér kété tregues rezulton se gjyqtarja ka
shkallé shumé té larté té etikés né puné.

Shkalla e etikés né puné té gjyqtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér,
shkalla e etikés sé gjyqtares né treguesin “angazhimi dhe pérgjegjshméria
né funksion” éshté “shumé e larté”, duke u pikézuar me 35 piké.

3.B. INTEGRITETI | GIYQTARES

Lidhur me Kkété nénkriter né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né
dosjen e rivlerésimit kalimtar, konkludohet se “Nga té dhénat e deklaruara nga subjekti i
rivlerésimit Miliana Muga dhe nga 5 dosjet e vézhguara konstatohet se nuk kané dalé té dhéna né
lidhje me imunitetin e saj ndaj ¢do ndikimi apo presioni té jashtém .

3.B.A. SHMANGIA E SHFAQJES SE PAHIJSHME, NDERI DHE DINJITETI

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Té dhénat nga burime arkivore té¢ KLGJ/KLD;

= Té dhénat pér masa disiplinore;

= Rezultatet e verifikimit té ankesave;
Konkluzionet e raportit té ILDKPKI pasqyruar né vendimin e formés sé preré té
organeve té rivlerésimit dhe konkluzionet e arritura né vendimin e formés sé preré té
organeve té rivlerésimit lidhur me kriterin e vlerésimit té pasurisé.

Referuar té dhénave nga burimet arkivore té KLD dhe dokumentacionit té& administruar né dosjen e
rivlerésimit, rezulton se pér gjygtaren {...}, né periudhén e vlerésimit, nuk rezulton té jené marré
ose zbatuar masa disiplinore.



Rezulton té jené paragitur tre ankesa, referuar dhe analizuar né treguesin mé sipér, té cilat jané
verifikuar nga Inspektorati i KLD. Né materialet pér verifikimin e ankesave rezulton se nuk jané
konstatuar té dhéna gé té déshmojné shfagjen e sjelljeve gé tregojné mungesé integriteti té
gjyqtares, shfagje té pahijshme, shfagje gé cenojné nderin, dinjitetin dhe pritshmériné e publikut.

Nga vendimin e KPK-s&, lidhur me vlerésimin e kriterit pasuror, pas vlerésimit té raportit té
ILDKPKI-sé dhe hetimit administrativ t¢ kryer nga KPK, konkludohet se “Trupi gjykues i
Komisionit té Pavarur té& Kualifikimit, pasi u njoh me rrethanat e c¢éshtjes, bazuar né provat e
administruara, né raportin dhe né rekomandimet e relatorit té céshtjes, dégjoi subjektin e
rivlerésimit né seancé dégjimore publike, si dhe mori né shqyrtim té gjitha pretendimet dhe provat
e parashtruara nga subjekti i rivlerésimit, cmon se: Lidhur me kontrollin e pasurisé nén hetimin e
thelluar, subjekti i rivierésimit ka plotésuar me vértetési dhe saktési deklaratén “Vetting” dhe ka
pasur burime té ligjshme pér té justifikuar pasurité, né pérputhshméri me deklarimet periodike, si
dhe té mbéshtetura né dokumentacionin ligjor gé né momentin e dorézimit té deklaratés “Vetting”
né ILDKPKI, sipas nenit D, té Aneksit t& Kushtetutés, si dhe ligjit nr. 84/2016 .1

Né té njéjtén kohé, né procesin e rivlerésimit kalimtar, referuar vendimit té€ Komisionit té Pavarur
té Kualifikimit me nr. 234, daté 04.02.2020, jané shqyrtuar dhe vlerésuar elementé né lidhje me
integritetin e gjyqtares, té cilat pasi jané analizuar né kuadér té vlerésimit figurés, jané gjetur té pa
bazuara duke konkluduar se : “Pér kriterin e kontrollit té figurés, trupi gjykues, né konsideraté té
verifikimit e konfirmimit nga institucionet pérgjegjése pér pérshtatshméri né detyré edhe pas
hetimit té Komisionit, vleréson se subjekti i rivlerésimit, znj. {...}, ka arritur njé nivel té besueshém

né kontrollin e figurés”*®

Nga térésia e burimeve té vlerésimit, nuk rezulton asnjé e dhéné apo element gé té déshmojé
shfagje té pahijshme apo cenim té nderit dhe dinjitetit té gjyqgtares.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se gjyqgtarja
gézon integritet té larté. Pér kéto arsye, pér kété tregues rezulton se gjyqtarja ka shkallé shumé té
larté té integritetit, si dhe nuk rezulton asnjé e dhéné pér sjellje té pahijshme, apo sjellje qé cenojné
nderin dhe dinjitetin e saj.

17 Fage 37 e vendimit t& KPK nr. 234, daté 04.02.2020.
18 Fage 37 e vendimit t& KPK nr. 234, daté 04.02.2020.



Shkalla e integritetit t¢ gjyqtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér,
shkalla e integritetit té gjyqtares né treguesin “Shmangia e shfagjes sé
pahijshme, nderi dhe dinjiteti” éshté “shumé e larté”, duke u pikézuar me
40 piké.

3.C PAANESIA E GJYQTARES

Lidhur me kété nénkriter né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né
dosjen e rivlerésimit kalimtar, konkludohet se “ Nga 3 dokumentet ligjore té paragitura nga veté
subjekti dhe nga 5 dosjet e vézhguara nga jané evidentuar raste té konfliktit té interesit té subjektit
té rivlerésimit Miliana Muga. Né 5 dosjet e vézhguara nuk ka patur kérkesa pér pérjashtimin e saj
nga gjykimi i ¢éshtjeve. Asnjé prej dokumenteve ligjore dhe dosjeve té vézhguara nuk lidhen me
céshtje té tjera té grupeve né nevoje, ta barazisé gjinore, té pakicés apo té té miturve. Né
periudhén e rivlerésimit gjygtarja rezulton té jeté trajtuar né vijimési né ¢éshtje té késaj natyre me
temé “zgjerimi i aksesit pér njerézit né nevojé pér realizimin e té drejtave té tyre népérmjet
givkatave”, “ankesé i viktimave té trafikimit né procesin penal”, “parimi i interesit mé té larté té
fémijés dhe zbatimi i tij né praktikén gjygésore”, “té drejtat e njeriut”, “trajtimi i ¢éshtjeve té
aksesit né drejtési té personave me aftési té kufizuar”, “roli i sistemit té drejtésisé né mbrojtjen
dhe promovimin e standardeve té barazisé dhe mosdiskriminimit gjinor”. Nuk éshté konstatuar
pérdormi i gjuhés diskriminuese apo elementé té tjera qé té véné né dyshim paanésiné e subjektit té
rivlerésimit”.

3.C.A. PERDORIMI OSE JO | GJUHES DISKRIMINUESE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjore té administruar gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e
pérzgjedhura me shot dhe 3 vendimet e paragitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit,
duke pérfshiré dhe regjistrimet audio té seancave (6 dosjet e pérzgjedhur me short).

Referuar 3 vendimeve gjygésore té dorézuara nga gjyqgtarja dhe akteve té 11 céshtjeve té
pérzgjedhura me short pér vlerésim, nuk rezulton né asnjé rast pérdorimi i gjuhés diskriminuese
nga gjyqtarja né komunikimin me palét ndérgjygése gjaté zhvillimit té seancave, apo né pérmbajtje
té vendimeve pérfundimtare té saj. Gjithashtu, nuk ka asnjé té dhéné pér pérdorim té gjuhés
diskriminuese me té tretét, referuar komunikimit shkresor dhe akteve pérkatése té administruara né
dosjet e gjykimit.



Nga térésia e burimeve té vlerésimit nuk rezulton asnjé e dhéné pér pérdorim té gjuhés
diskriminuese nga ana e gjyqtares.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se gjyqgtarja
né asnjé rast nuk ka pérdorur gjuhé diskriminuese, né ményré té drejtpérdrejté ose té térthorté, né
komunikimin me subjektet e procedimit ose né pérmbajtjen e vendimeve té hartuara prej saj. Pér
kéto arsye, pér kété tregues rezulton se gjygtarja ka shkallé shumé té larté té aftésisé pér té
shmangur pérdorimin e gjuhés diskriminuese.

Shkalla e aftésisé sé gjyqgtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, aftésia
e gjyqtares né treguesin “‘Shmangia e pérdorimit té gjuhés diskriminuese”
éshté “shumé e larté”, duke u pikézuar me 10 piké.

3.C.B NUMRI TEJET | LARTE | KERKESAVE TE PRANUARA TE PALEVE
PER PERJASHTIMIN E GJYQTARES

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;
= Té dhénat statistikore.

Né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar,
lidhur me kété tregues, konkludohet se “...Né 5 dosjet e vézhguara nuk ka patur kérkesa pér
pérjashtimin e saj nga gjykimi i céshtjeve...”

Referuar té dhénave statistikore té administruara né dosjen e rivlerésimit, nuk rezultojné té dhéna
pér numrin e kérkesave pér pérjashtim apo numrin e kérkesave pér hegje doré té gjyqtarit, pasi kjo
e dhéné nuk éshté kérkuar né formatin standard mbi té cilin jané raportuar té dhénat statistikore.
Nga burimet e tjera (burimet arkivore t&é KLD/KLGJ) si dhe térésia e akteve té administruara né
dosjen e vlerésimit, nuk ka té dhéna pér ekzistencén e njé numri tejet té larté té kérkesave té
pranuara té paléve pér pérjashtimin e gjyqgtares né periudhén e vlerésimit. Duke iu referuar térésisé
sé akteve té administruara né dosjen e vlerésimit (11 dosjet e pérzgjedhura me short pér vlerésim
dhe 3 vendimet e pérzgjedhura nga gjyqtarja) nuk rezultojné té dhéna gé né kéto ¢éshtje té jené
paragitur kérkesa pér pérjashtimin e gjyqgtares. Né kéto kushte, duke referuar né parimin kushtetues
qé cdo gjyqtar, pér shkak té statusit té tij, éshté dhe duhet té shfagé paanési né funksion, né
mungesé té té dhénave burimore pér ekzistencén e njé numri tejet té larté té kérkesave té pranuara
té paléve pér pérjashtimin e gjyqtarit, né kushtet kur né rastet e gradimit dispozitat e Ligjit pér



Statusin zbatohen pér aq sa éshté e mundur, vlerésoj se numri i kérkesave té pranuara té paléve pér
pérjashtimin e gjyqtares éshté i pakonsiderueshém.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se nuk ka
asnjé té dhéné pér ekzistencén e njé numri tejet té larté té kérkesave té pranuara té paléve pér
pérjashtimin e gjyqtares. Pér kéto arsye, pér kété tregues “numri i kérkesave té pranuara té paléve
pér pérjashtimin e gjyqtares”, vlerésohet si i pakonsiderueshém.

Shkalla e aftésisé sé gjyqtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, né
treguesin “numri tejet i larté i kérkesave té pranuara té paléve pér

pérjashtimin e gjyqtarit” éshté “i pakonsiderueshém”, duke u pikézuar me
15 piké.

Niveli i vierésimit dhe pikézimi pér kriterin “Etika dhe angazhimi ndaj vlerave profesionale”

Niveli i vlerésimit
KRITERI

ETIKA DHE ANGAZHIMI NDAJ VLERAVE PROFESIONALE

Niveli i vlerésimit Pikét

Shkélgyeshém 100

4. AFTESIA PERSONALE DHE ANGAZHIMI PROFESIONAL

Né kété kriter vlerésohet kapaciteti personal dhe angazhimi profesional i gjyqtares né drejtim té
aftésive té komunikimit, bashképunimit dhe angazhimit ndaj vlerave profesionale.

4. AAFTESIA E KOMUNIKIMIT

Lidhur me kété nénkriter né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né
dosjen e rivlerésimit kalimtar, konkludohet se “Né 5 dosjet gjyqésore té vézhguara, né
procesverbalin gjyqésor éshté konstatuar se gjyqtare Miliana Muga komunikon me etiké me palét
ndérgjyqése, qofté né seancat pérgatitore, qofté né seancat gjyqésore. Ajo ka aftési komunikuese
me palét ndérgjyqése gjaté veprimtarisé pérgatitore e gjyqésore, ku shfaq sjellje profesionale dhe



etike, duke ruajtur paanésiné né gjykim dhe respektuar baraziné e paléve. Né té 3 dokumentet
ligjore dhe né 5 dosjet e vézhguar, gjuha e pérdorur né akte éshté normale, komunikimi né
pérputhje me etiken gjyqésore dhe i qarté. Nga té dhénat e regjistrave té ankesave nuk rezulton
té jené paraqitur ankesa pér shkelje té etikés gjyqésore apo qé lidhen me komunikimin e
gjykatés”.

4.AA. KOMUNIKIMI | QARTE DHE TRANSPARENT

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Dokumentet ligjor té administruar gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e
pérzgjedhura me shot dhe 3 vendimet e paraqitura nga gjyqtarja);

= Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
dosjet e pérzgjedhur me short).

Referuar 3 vendimeve gjygésore té pérzgjedhura nga gjyqtarja pér vlerésim dhe akteve té 11
céshtjeve té pérzgjedhura me short (kryesisht procesverbaleve té seancave, komunikimet shkresore
me té tretét dhe vendimeve gjygésore) rezulton se gjygtarja gjaté komunikimit me palét dhe
pjesémarrésit né proces éshté e qarté, transparente, e kuptueshme. Né& rastet e ndérhyrjeve té
gjyqtares pér té gartésuar kérkimet e paléve apo pér té orientuar debatin gjygésor, vérehet se
komunikimi i saj éshté i drejtpérdrejté dhe konkret, né lidhje me ¢éshtjen pér té cilén pyeten palét
ose pérfagésuesit e tyre.

Gjithashtu, evidentohet komunikim i garté, i sakté dhe konciz gjaté zhvillimit t& seancave
gjygésore, duke e béré procesin té kuptueshém pér palét dhe pjesémarrésit né té. Té njéjtat cilési
rezultojné edhe né arsyetimin e vendimeve pérfundimtare, ku gjuha e pérdorur éshté e thjeshté, e
kuptueshme, e garté, koncize dhe drejtpérdrejté. Né aktet shkresore drejtuar té tretéve éshté
pérdorur gjuhé e drejtpérdrejté, koncize dhe duke respektuar normat e komunikimit zyrtar.

KONKLUZIONI

Né térési, referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se
gjyqtarja ka komunikim té garté dhe transparent me pjesémarrésit né gjykim, si dhe né gjuhén e
pérdorur né arsyetimin e vendimeve.



Shkalla e aftésisé sé gjyqtarit dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla e
aftésisé sé gjyqtares né treguesin “komunikimi i qarté dhe transparent” éshté
shumé e larté, duke u pikézuar me 25 piké.

4.A.B.

RESPEKTIMI | KONFIDENCIALITETIT DHE MBROJTJES SE TE

DHENAVE PERSONALE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

Dokumentet ligjore té administruar gjaté procesit té rivlerésimit (5 dosjet e
pérzgjedhura me short dhe 3 vendimet e paraqgitura nga gjyqtarja);

Aktet e ¢éshtjeve té pérzgjedhura me short pas fillimit té procedurés sé vlerésimit (6
dosjet e pérzgjedhur me short).

Referuar 3 vendimeve gjygésore té pérzgjedhura nga gjyqtarja pér vlerésim dhe akteve té 11
céshtjeve té pérzgjedhura me short, nuk rezulton asnjé e dhéné pér cenim té konfidencialitetit apo
té dhénave personale té subjekteve té procedimit.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, nuk rezulton asnjé e
dnhéné pér mosrespektim té konfidencialitetit apo té dhénave personale dhe pér rrjedhojé,
prezumohet se gjyqtarja ka treguar kujdes maksimal pér ruajtjen e konfidencialitetit dhe mbrojtjen
e té dhénave personale té paléve apo subjekteve té procedimit, pér té cilat ka ardhur né dijeni pér
shkak té funksionit.

Respektimi i konfidencialitetit nga gjyqtarja dhe pikézimi: Referuar sa mé
sipér, shkalla e aftésisé sé gjyqtares né treguesin ‘‘respektimi i
konfidencialitetit dhe mbrojtjes sé té dhénave personale” éshté “e larté”,
duke u pikézuar me 15 piké.

4.B.

AFTESIA PER TE BASHKEPUNUAR

Lidhur me Kkété nénkriter né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né
dosjen e rivlerésimit kalimtar, konkludohet se “Né 3 dokumentet ligjore dhe né 4 dosjet e



vézhguara nuk ka té dhéna té drejtpérdrejta mbi aftésiné e gjyqtares Miliana Muga pér té
bashképunuar me kolegét dhe administratén gjygésore (Shih dokumentet 1,2 dhe 3 si dhe dosjet 2,
3,4dheb)...".

4.B.A. SHKALLA E KOMUNIKIMIT DHE BASHKEPUNIMIT ME
KOLEGET, DUKE PERFSHIRE SHKEMBIMIN E NJOHURIVE DHE PERVOJES
PROFESIONALE ME TA

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e aftésive
profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Té dhénat pér verifikimin e ankesave té paragitura ndaj gjyqtares gjaté periudhés sé
vlerésimit.

Referuar Metodologjisé sé Pikézimit, si burime vlerésimi pér kété tregues, ve¢ té dhénave pér
verifikimin e ankesave, shérbejné edhe vetévlerésimi i gjyqtares dhe mendimi i kryetarit. Né rastin
konkret, né procedurén e vlerésimit me géllim pércaktimin e nivelit t€ vlerésimit té gjyqtares
(gradimin), dy nga burimet e vlerésimit pér kété tregues mungojné. Pér pasojé, vlerésimi dhe
pikézimi pér kété kriter do té béhet duke iu referuar dy burimeve té tjera, si dhe prezumimit se
mungesa e ankesave apo té dhénave pér mungesé té bashképunimit me kolegét, pér rrjedhojé,
prezumohet se ky komunikim éshté né nivel té larté.

Nga té dhénat mbi verifikimin e ankesave, nuk rezulton asnjé e dhéné ose indicie pér mungesé té
bashképunimit té gjyqtares me kolegét, gjaté periudhés sé vlerésimit. Pér pasojé, né mungesé té té
dhénave gé mund té rezultonin nga dy burimet e tjera té vlerésimit dhe mungesés té ndonjé té
dhéne té drejtpérdrejté apo té térthorté pér mungesén e bashképunimit té gjyqgtares me kolegét,
prezumohet se ky bashképunim ekziston dhe éshté né nivel shumé té larté.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave qé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, dhe mungesés té
dhénave pér shkallén e komunikimit dhe bashképunimit té gjyqtares me kolegét, prezumohet se
gjyqtarja ka shkallé shumé té larté t& komunikimit dhe bashképunimit me ta.



Shkalla e aftésisé sé gjyqgtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, shkalla
e aftésisé sé gjyqtares né treguesin  “shkalla e komunikimit dhe
bashképunimit me kolegét, duke pérfshiré shkémbimin e njohurive dhe
pérvojés profesionale me ta” éshté “shumé e larté”, duke u pikézuar me 15
pika.

4B.B. SHKALLA E KOMUNIKIMIT DHE BASHKEPUNIMIT ME
ADMINISTRATEN GJYQESORE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e
aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Té dhénat pér verifikimin e ankesave té paragitura ndaj gjyqgtares gjaté periudhés sé
vlerésimit.

Referuar Metodologjisé sé Pikézimit, si burime vlerésimi pér kété tregues, ve¢ té dhénave pér
verifikimin e ankesave, éshté dhe vetévlerésimi i gjygtares dhe mendimi i kryetarit. Né rastin
konkret, né procedurén e vlerésimit me géllim pércaktimin e nivelit t& vlerésimit té gjyqtares
(gradimin) dy nga burimet e vlerésimit pér kété tregues mungojné. Pér rrjedhojé, vlerésimi dhe
pikézimi pér kété kriter do té béhet duke iu referuar dy burimeve té tjera, si dhe prezumimit se
mungesa e ankesave apo té dhénave pér shkallén e komunikimit me administratén gjygésore dhe
mungesén e bashképunimit, prezumohet se komunikimi dhe bashképunimi me administratén
gjygésore éshté shumé i larté.

Nga té dhénat mbi verifikimin e ankesave, nuk rezulton asnjé e dhéné ose indicie pér mungesé té
bashképunimit apo ekzistencén e njé shkalle té ulét t& komunikimit té gjygtares me administratén
gjygésore, gjaté periudhés sé vlerésimit. Pér rrjedhojé, né mungesé té té dhénave gé mund té
rezultonin nga dy burimet e tjera té vlerésimit dhe mungesés té ndonjé té dhéne té drejtpérdrejté
apo té térthorté pér kété tregues, prezumohet se ky bashképunim dhe komunikim ekziston dhe
éshté né nivel shumé té larté.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, dhe mungesés sé té
dhénave pér shkallén e komunikimit dhe bashképunimit té gjygtares me administratén gjygésore,
prezumohet se gjyqtarja ka shkallé shumé té larté t& komunikimit dhe bashképunimit me ta.



Shkalla e aftésisé sé gjygtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, aftésia
e gjyqtares né treguesin ‘“shkalla e komunikimit dhe bashképunimit me
administratén gjyqésore” éshté “shumé e larté”, duke u pikézuar me 10
pika.

4.C. GATISHMERIA E GJYQTARES PER T°U ANGAZHUAR NE VEPRIMTARI TE
TIERA.

Lidhur me kété nénkriter né Raportin pér analizimin e aftésive profesionale, administruar né
dosjen e rivlerésimit kalimtar, konkludohet se “Pér shkak té funksionit gé kryen, ajo i nénshtrohet
detyrimisht programit t& formimit vazhdues té Shkollés sé Magjistraturés. Né periudhén e
rivlerésimit, ajo ka marré pjesé né 21 seminare té organizuara nga Shkolla e Magjistraturés, njé
prej té cilave né cilésiné e moderatores, ku dhe éshté certifikuar. Kéto té dhéna tregojné se ajo ka
marré pjesé né 34 dité trajnim gjithsej. Lénda e trajnimeve, ku ajo ka marré pjesé, ka njé lidhje té
arsyeshme me detyrén e gjyqtaret té shkallés sé paré né gjykimin e ¢éshtjeve civile apo penale si
dhe né gjykimin e céshtjeve né kompetencé té Gjykatés sé Krimeve té Rénda. Kéto té dhéna
dokumentohen me aktet shogéruese. Gjyqtarja ka marré pjesé edhe né trajnimin me temé “té
drejtat dhe shérbimet e viktimave té trafikimit dhe mbrojtjes sé déshmitaréve” organizuar me daté
08-09 dhjetor 2011 nga shogéria civile me mbéshtetje t¢ OPDAT Albania”.

4.C.A. PJESEMARRJA E GJYQTARES NE PROGRAMET E FORMIMIT
VAZHDUES TE SHKOLLES SE MAGJISTRATURES DHE NE TRAJNIME TE
TJERA PROFESIONALE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e
aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Té dhénat e marra nga Shkolla e Magjistraturés;

= Té dhéna nga dosja personale e gjyqgtares.

Referuar raportit pér analizimin e aftésive profesionale té Inspektoratit t&¢ KLD-sé, vértetimet me
nr. 591/1 Prot., daté 20.10.2016 dhe nr. 129 Prot., daté 24.10.2017 té Shkollés sé Magjistraturés
dhe formularit té vetévlerésimit pér aftésité profesionale té gjyqtares sé bashku me dokumentet
shogéruese, rezulton se ajo ka marré pjesé né Programin e Trajnimit Vazhdues té Shkollés sé
Magjistraturés né cilésiné e moderatores dhe pjesémarréses.

Konkretisht, referuar akteve té administruara né dosjen e rivlerésimit dhe vértetimit me nr.591/1
Prot., daté 20.10.2016 dhe nr. 129 Prot., daté 24.10.2017 té Shkollés sé Magjistraturés, gjygtarja
Miliana Muga &shté angazhuar né aktivitete trajnuese né cilésiné e moderatores né 1 aktivitet
trajnuese, gjithsej 1 dité dhe né cilésiné e pjesémarréses né 23 aktivitete trajnuese té zhvilluara né
gjithé periudhén e vlerésimit, gjithsej 37 dité trajnimi.



Duke iu referuar nenit 55, pika 9*° t& Rregullores sé Shkollés sé Magjistraturés, pjesémarrja né
programimin e trajnimit vazhdues né cilésiné e moderatores ka vleré edhe pér efekt té pérmbushjes
sé detyrimit pér ndjekjen e programit té trajnimit vazhdues duke u pérllogaritur 1 dité pjesémarrje
si moderator e barabart¢ me 1.5 dité si pjesémarrés. Referuar Kkétij parashikimi, rezulton se
gjyqtarja Miliana Muca, gjaté periudhés tre vjecare té vlerésimit ka marré pjesé né programin e
formimit vazhdues té Shkollés sé Magjistraturés pér 37.5 dité né gjithé periudhén e vlerésimit.

Pér periudhén e vlerésimit nuk rezulton gé gjyqtarja té keté marré pjesé né aktivitete profesionale
jashté programit té formimit vazhdues té Shkollés sé Magjistraturés.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, rezulton se gjyqgtarja
ka marré pjesé né aktivitete trajnuese, kryesisht pér tema gé i pérkasin té drejtés civile dhe penale,
gjithsej 23 aktivitete té zhvilluara pér 37.5 dité, kohézgjatje e cila éshté brenda kufijve 15 deri né
120 dité né gjithé periudhén tri vjecare.

Pjesémarrja e gjyqgtares né trajnime dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér,
pjesémarrja e gjyqtares né aktivitetet trajnuese té Shkollén e Magjistraturés
dhe trajnime té tjera profesionale, éshté nga 15-120 dité, duke u pikézuar
me 20 piké.

4.C.B. DISPONUESHMERIA E GJYQTARES PER TE UDHEHEQUR
KANDIDATET PER GJYQTARE GJATE STAZHIT PROFESIONAL DHE/OSE PER
TRAJINIMIN E GJYQTAREVE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

%Né nenin 55, pika 9 té Rregullores sé Shkollés sé Magjistraturés parashikohet se :”Pér efekt té detyrimit
ligjor pér pjesémarrje né aktivitetet e Formimit Vazhdues, pérllogaritja e ditéve té gjyqgtaréve dhe
prokuroréve té angazhuar si eksperté, lehtésues dhe moderatoré do té béhet si mé poshté:

o 1 dité pjesémarrjeje si ekspert éshté e barabarté me 2.5 dité pjesémarrje né trajnim;

o 1 dité pjesémarrije si lehtésues éshté e barabarté me 2 dité pjesémarrje né trajnim;

o 1 dité pjesémarrje si moderator éshté e barabarté me 1.5 dité pjesémarrje né trajnim.
Ky kontribut vlen vetém pér pérllogaritjen e ditéve si pjesémarrés né Formimin Vazhdues dhe nuk sjell
efekte financiare.”.



= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e
aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Dosja personale e gjyqtares;

= |nformacioni i marré nga SH.M ose institucione té tjera pér pérfshirjen e gjyqtares né
veprimtari trajnuese.

Referuar burimeve té vlerésimit si mé sipér si dhe formularit té deklarimit pér aftésité
profesionale té gjyqtares, nuk rezulton té jeté referuar pér angazhimin e saj né veprimtari
trajnuese si eksperte ose lehtésuese né programin e SH.M apo té ndonjé institucioni tjetér.
Gjithashtu, lidhur me gatishmériné e saj pér té udhéhequr kandidatét pér gjyqtaré gjaté stazhit
profesional nuk rezultojné té dhéna.

Pér sa mé sipér, duke iu referuar Metodologjisé sé Pikézimit gé pércakton se pér pikézimin e kétij
kriteri, duke marré parasysh gé pjesémarrja né veprimtari té tilla, jo gjithmoné éshté né varési té
vullnetit té gjyqtarit, té gjithé gjyqtarét do ta fillojné vlerésimin pér keté tregues me 3 piké dhe 2
piké do t’'iu shtohen né rast vértetimit té angazhimit né kéto veprimtari, vlerésohet se pér
gjygtaren Miliana Mugca ky tregues pikézohet me 3 piké.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, nuk rezulton qé
gjyqtarja té jeté angazhuar né aktivitete trajnuese si eksperte/lektore dhe as angazhimi i saj pér
udhéhegjen e kandidatéve pér gjyqtaré gjaté viti té stazhit profesional.

Disponueshméria e gjygtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, né
treguesin “disponueshméria e gjyqtarit pér té udhéhequr kandidatét pér
giyqtaré gjaté stazhit profesional dhe/ose pér trajnimin e gjyqtaréve”,
gjyqtarja vlerésohet dhe pikézohet me 3 piké.

4.C.C. ANGAZHIMI I GJYQTARES NE VEPRIMTARI NDER-
INSTITUCIONALE PER PERMIRESIMIN E DREJTESISE DHE NE VEPRIMTARI
PER MARREDHENIET ME PUBLIKUN NE GJYKATA

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e
aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Dosja personale e gjyqgtares;

= (Cdo e dhéné tjetér gé tregon pér angazhime té késaj natyre.



Referuar burimeve té vlerésimit si mé sipér, si dhe formularit té& deklarimit pér aftésité profesionale
té gjyqtares, nuk rezulton gé gjyqtarja pér periudhén e vlerésimit 2013 — 2016 té jeté angazhuar né
veprimtari ndér-institucionale pér pérmirésimin e drejtésisé apo veprimtari té tjera té tilla si
pjesémarrje né konferenca shkencore mésimdhénie, fjalime publike, pjesémarrja né aktivitete té
edukimit té& komunitetit, kontribute pér hartimin dhe ndryshimin e legjislacionit etj.

Pér sa mé sipér, duke iu referuar Metodologjisé sé Pikézimit gé pércakton se pér pikézimin e kétij
kriteri, duke marré parasysh gé pjesémarrja né veprimtari té tilla, jo gjithmoné éshté né varési té
vullnetit té gjyqtarit, té gjithé gjyqtarét do ta fillojné vlerésimin pér kété tregues me 3 piké dhe 2
piké do t’iu shtohen né rast vértetimit té angazhimit né kéto veprimtari, vlerésoj se pér gjyqtaren
Miliana Muga ky tregues duhet té pikézohet me 3 piké.

Pjesémarrja, kontributi i gjygtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér,
vlerésoj se né treguesin “angazhimi i gjyqtarit né veprimtari ndér-
institucionale pér pérmirésimin e drejtésisé dhe né veprimtari pér
marrédhéniet me publikun né gjykata” gjyqtarja vierésohet dhe pikézohet
me 3 piké.

4.C.C. PUBLIKIMET LIGJORE AKADEMIKE

Si burime vlerésimi pér kété tregues shérbejné:

= Konkluzionet e arritura né lidhje me kété tregues né Raportin pér analizimin e
aftésive profesionale, administruar né dosjen e rivlerésimit kalimtar;

= Dosja personale e gjyqgtares;

= Cdo e dhéné tjetér qé tregon pér angazhime té késaj natyre.

Referuar burimeve té vlerésimit si mé sipér si dhe formularit té deklarimit pér aftésité
profesionale té gjyqtares, nuk rezulton qé gjyqtarja gjaté periudhés sé vlerésimit té keté realizuar
publikime ligjore akademike, me géllim dhénien e kontributit pér zhvillimin e doktrinés.

Pér sa mé sipér, duke iu referuar Metodologjisé sé Pikézimit vlerésohet se pér gjyqtaren Miliana
Muca ky tregues pikézohet me 0 piké.

KONKLUZIONI

Referuar té dhénave gé rezultojné nga burimet e vlerésimit pér kété tregues, nuk rezulton gé
gjyqtarja té keté realizuar publikime ligjore akademike né periudhén vlerésimit dhe pér pasojé, nuk
mund té vlerésohet pér kété tregues.



Angazhimi i gjyqtares dhe pikézimi: Referuar sa mé sipér, né treguesin
“publikime ligjore akademike” nuk rezulton angazhimi i gjyqtares dhe pér
kété shkak pikézohet me O piké.

Niveli i vlerésimit dhe pikézimi pér kriterin “Aftésité personale dhe angazhimi profesional”

Niveli i vlerésimit
KRITERI

AFTESITE PERSONALE DHE ANGAZHIMI PROFESIONAL

Niveli i vlerésimit Pikét

Shkélgyeshém 91

NIVELI | VLERESIMIT PER CDO KRITER VLERESIMI DHE NIVELIN E
PERGJITHSHEM TE VLERESIM

Niveli i vlerésimit pér ¢do kriter

Kriteri Pikét Niveli i vlerésimit

1. Aftésité profesionale té gjyqgtares 97 Shkélgyeshém

2. Aftésité organizative té gjyqtares 94 Shkélgyeshém

3. Etika dhe angazhimi ndaj vlerave 100 Shkélgyeshém
profesionale

4. Aftésité personale dhe angazhimi 91 Shkélgyeshém
profesional

Niveli i pérgjithshém té vlerésimit
Vlerésimi i pérgjithshém 382 Shkélgyeshém




SHTOJCA1
KRITERET E VLERESIMIT, SHKALLA E AFTESISE, PIKEZIMI DHE
NIVELI | VLERESIMIT PER GJYQTAREN {...}

PERIUDHA E VLERESIMIT 2013-2016

1. AFTESITE PROFESIONALE TE GJYQTARES

Treguesit Burimet Shk‘z.;ll!za..e
aftésisé
A. Njohurité ligjore a. Aftésia pér té identifikuar natyrén e ¢éshtjes, = Dosja e rivlerésimit; Shumé e larté
ligjin e zbatueshém dhe/ose konfliktin e » Aktet e  céshtjeve té
normave pérzgjedhura me short pas
fillimit t¢  procedurés  sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).
b. Aftésia pér té interpretuar ligjin né zgjidhjen = Dosja e rivlerésimit; Shumé e larté
e céshtjes = Aktet e  céshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit t&  procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).
B. Arsyetimi ligjor a. Qartésia, konciziteti dhe kuptueshméria e = Dosja e rivlerésimit; Mbi mesataren
vendimit = Aktet e c¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).
b. Struktura e géndrueshme dhe e | = Dosja e rivlerésimit; Shumé e larté
miréorganizuar e vendimit = Aktet e c¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té  procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).




c. Cilésia e analizés dhe argumentimit logjik = Dosja e rivleresimit; Shumé e larté
= Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).

2. AFTESITE ORGANIZATIVE TE GIYQTARES

Shkalla e
Tregues Burimet aftésisé/niveli i
treguesit
A. Aftésia pér té a. Respektimi i afateve ligjore = Dosja e rivlerésimit; 0-10 %
pérballuar = Aktet e ¢éshtjeve té
ngarkesén né puné pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).
b. Plotésimi i standardeve minimale kohore = Dosja e rivlerésimit; Mbi 10-20 %
= Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té  procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).
c. Koha mesatare gé i dedikohet ¢do ¢éshtje = Dosja e rivlerésimit; Mé e shkurtér se
= Aktet e ¢éshtjeve té | standardi pér
pérzgjedhura me short pas | shumicén e
fillimit ~ té  procedurés  sé | kategorive té
vlerésimit (6 dosjet e | céshtjeve
pérzgjedhura me short).




¢. Rendimenti i pérfundimit té céshtjeve
gjyqésore

= Dosja e rivlerésimit.

Mbi 87-93 %

d. Koha mesatare e arsyetimit té vendimit
pérfundimtar gjygésor

= Dosja e rivlerésimit;

= Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé

vlerésimit (6
pérzgjedhura me short);

= Informacioni i pércjellé nga
lidhur
dorézimit té

gjykata me afatin e
vendimit  té

arsyetuar.

dosjet e

Mé e shkurtér
ose e barabarté
me afatin
procedural pér té
gjitha kategorité
e Gcéshtjeve

B. Aftésiae gjyqtares
pér té kryer
procedural
gjyqésore

a. Numri mesatar i seancave gjygésore pér
¢cdo céshtje dhe kryerja e veprimeve té
nevojshme procedurale pér shmangien e atyre
jo-produktive

= Dosja e rivlerésimit;

= Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé

vlerésimit (6 dosjet e

pérzgjedhura me short).

1-3 seanca
dhe/ose shkallé
shumé e larté e
aftésisé

b. Kryerja e veprimeve té nevojshme
procedurale pér organizimin e procesit
gjygésor

= Dosja e rivlerésimit;

= Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé

vlerésimit (6 dosjet e

Shumé e larté




pérzgjedhura me short).

C. Aftésiae gjyqtares
pér té administruar
dosjen gjyqésore

a. Rregullshméria e dokumentacionit té dosjes

= Dosja e rivlerésimit;

= Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e

pérzgjedhura me short).

Shumeé e larté

b. Saktésia dhe plotésia e dokumentacionit
té dosjes

= Dosja e rivlerésimit;

= Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e

pérzgjedhura me short).

Shumé e larté

3. ETIKA DHE ANGAZHIMI NDAJ VLERAVE PROFESIONALE

Tregues

Burimi

Shkalla e
aftésisé/niveli i
treguesit

A. Etika né puné

a. Angazhimi dhe

funksion

pérgjegjshméria  né

= Dosja e rivlerésimit.

Shumé e larté

B. Integritetii
gjyqgtares

a.  Shmangia e shfagjes sé pahijshme, nderi
dhe dinjiteti

= Dosja e rivlerésimit.

Shumé e larté

C. Paanésiae
gjyqgtares

a.  Pérdorimi ose jo i gjuhés diskriminuese

= Dosja e rivleresimit;
= Aktet e c¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas

Shumé e larté




fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).
b.  Numri tejet i larté i kérkesave té pranuara = Dosja e rivlerésimit. I pa
té paléve pér pérjashtimin e gjyqtares konsiderueshém
4. AFTESITE PERSONALE DHE ANGAZHIMI PROFESIONAL
Shkalla e
Tregues Burimi aftésisé/niveli i
treguesit
A. Aftésiae a.  Komunikimi i garté dhe transparent = Dosja e rivlerésimit; Shumé e larté
komunikimit = Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e
pérzgjedhura me short).
b. Respektimi i konfidencialitetit dhe = Dosja e rivlerésimit; | larté
mbrojtjes sé té dhénave personale = Aktet e ¢éshtjeve té
pérzgjedhura me short pas
fillimit té procedurés sé
vlerésimit (6 dosjet e

pérzgjedhura me short).

B. Aftésia pér té
bashképunuar

a.

njohurive dhe pérvojés profesionale me ta

Shkalla e komunikimit dhe bashképunimit
me kolegét, duke pérfshiré shkémbimin e

= Dosja e rivlerésimit.

Shumé e larté




b.  Shkalla e komunikimit dhe bashképunimit
me administratén gjygésore

= Dosja e rivlerésimit.

Shumeé e larté

C. Gatishmériae a. Pjesémarrja e gjygtares né programin e
gjyqtares pér t’u formimit  vazhdues né  Shkollén e
angazhuar né Magjistraturés dhe né trajnime té tjera

veprimtari té tjera profesionale

= Dosja e rivlerésimit.

15-120 dité

b. Disponueshméria e gjyqtares pér té
udhéhequr kandidatét pér gjyqtaré gjaté stazhit
profesional dhe/ose pér trajnimin e gjyqtaréve

= Dosja e rivlerésimit.

Nuk ka té dhéna

c. Angazhimi i gjyqtares né veprimtari ndér-
institucionale pér pérmirésimin e sistemit té
drejtésisé dhe né veprimtari pér marrédhéniet
me publikun né gjykata

= Dosja e rivlerésimit.

Nuk ka té dhéna

¢. Publikimet ligjore akademike

= Dosja e rivlerésimit.

Nuk ka té dhéna

PIKEZIMI PER KATER KRITERET E VLERESIMIT
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